LA LUNA SOBRE EL MISSISSIPPI


Caminé despacio y con cuidado por la rampa que unía el fondeadero con el “Rey del Mississippi”. Miré por el rabillo del ojo a los dos guardias de seguridad que me habían dejado pasar.


-Buenas noches, Sr. Leblanc. Le estaban esperando –dijeron. Quedé sorprendido. Hacía menos de una hora que había descubierto el “Rey del Mississippi”, uno de esos antiguos barcos de vapor movidos por una rueda trasera. Habían sido la gloria del Mississippi en el siglo XIX y hoy son una de las grandes atracciones turísticas de Nueva Orleáns: todo buen paquete turístico incluye un paseo en uno de estos barcos.


El hecho de que los guardias de seguridad (y por extensión su jefe) ya me esperaran sólo confirmaba lo que ya sospechaba: que me habían seguido desde ayer. Pero vamos a contar todo desde el principio…


Mi nombre es Mark Leblanc, investigador privado, especializado en personas desaparecidas. Un ámbito de investigación que crece cada vez más. El número de personas que desaparecen es impresionante y aumenta cada año. Sí, nací y crecí aquí, en Nueva Orleáns, o sino no habría elegido una profesión como ésta, que puede resultar demasiado arriesgada. Sé que muchas de las cosas que son consideradas leyendas urbanas en esta ciudad existen realmente. Gracias a Dios nunca he visto nada, pero ya sabes lo que se dice: “Yo no creo en las brujas, pero haberlas, haylas…”. Y Nueva Orleáns es la tierra del vudú en América. Considero que no necesito explicar más, ¿verdad?


Anteayer dos señoras vinieron a mi oficina. Querían contratarme para que encontrara a sus hijos desaparecidos. Son pobres y juntaron su dinero para pagarme por mis servicios. No es que cobre muy caro, pero ellas son pobres de verdad, auténticas representantes de los criollos de Luisiana, de origen africano. Les hice un muy buen precio, y hasta les devolví una parte. No es que sea un buen samaritano, pero tampoco soy el tipo de canalla que se aprovecha de dos madres desesperadas.


Jack y Kate, sus hijos, estaban más o menos enamorados. Él era uno de los miles de músicos que intentan hacer carrera en la ciudad, cantante y saxofonista. Kate era menor de edad. Había amañado uno documentos falsos para trabajar de bargirl. Habían sido vecinos durante la infancia, en una de las pequeñas ciudades en los alrededores de Nueva Orleáns, en ésas donde vive la mayoría de los criollos más pobres.  Se habían reencontrado hacía algunas semanas, cuando él había tocado en el bar donde ella trabajaba. Estaban comenzando a salir juntos.


Hace una semana uno había ido a ver al otro y no se los había vuelto a ver. Hablé con testigos en el lugar del encuentro, y los dos habían sido vistos por separado, posiblemente esperando el uno por el otro. Primero Kate, y dos horas después, Jack. No habían llegado a encontrarse y ambos habían desaparecido.


Sin ninguna pista sobre el paradero de los dos decidí dar una vuelta por la ciudad y hablar con algunos informadores.


Tengo un informador “caliente” para asuntos relacionados con música y clubes nocturnos de la ciudad. Jim es el dueño de un club nocturno conocido, el The Blue Nile Nighclub, y siempre sabe muchas cosas que ocurren en Nueva Orleáns. Sabe incluso más sobre lo que ocurre en el circuito de clubes nocturnos y música de la ciudad. Después de muchas rondas y evasivas, finalmente se había decidido a abrir el pico:


-Jamás digas a nadie que fui yo quien te lo dijo, ¿comprendes? Si quieres saber sobre algo extraño, que tenga relación con bares o música, tienes que hablar con el Príncipe. Búscalo en la House of Blues.


Siempre circuló el rumor de que los principales bares y clubes nocturnos de Nueva Orleáns pertenecían a un único tipo o por lo menos que era socio de casi todos. Por lo visto, existe de verdad y descubrí cómo lo llamaban: el Príncipe. Dejé a Jim con su bebida y salí dándole vueltas a si el Blue Nile y Jim no formarían parte también de la red del Príncipe…


Fui a la House of Blues, uno de los mayores y más tradicionales clubes musicales de la ciudad. Al gerente no le hizo mucha gracia cuando le dije directamente que quería ver al Príncipe. Peor todavía, incluso me comentó que “Jim no debería andar abriendo la boca”. En el fondo de mi corazón deseé que nada le ocurriera a mi amigo e informador. De repente, cuando la cosa no parecía ir nada bien, un chico llamó al gerente para que atendiera el teléfono. Volvió enseguida y me dijo:


-Por favor, señor, acompáñeme. A quien el señor deseaba ver lo recibirá ahora mismo.

Tras atravesar tres puertas, una larga escalera y dos guardias de seguridad con cara de pocos amigos, entré en lo que podría llamarse la “oficina” del Príncipe. Era una sala grande, con iluminación y decoración rojas y psicodélicas. Había muebles bajos, cojines, almohadones, pipas de agua, drogas de los tipos más variados y una docena de personas semidesnudas dispersas por todas partes, drogándose o “moviéndose” al son de la música “ambiental”, de estilo muy “lisérgico.” Sería el infierno o el paraíso, según las convicciones de quien mirase. Al fondo pude ver a un hombre negro sentado en un sillón de mimbre, como si fuese el rey de aquel lugar, con dos mujeres en su regazo.


Cuidadosamente me acerqué hasta él, pasando por encima de las personas en el suelo. Cuando me acerqué, pude ver que a cada lado del “trono” había un contrabajo en una repisa. Uno era muy viejo y estaba muy gastado. El otro era un Gibson hecho por encargo. Aquel hombre despidió a sus dos bellezas y me indicó que me sentara en un almohadón próximo. Me sonrió y me preguntó en qué me podía ayudar.


Le hablé sobre la pareja de novios desaparecida, las dos madres desesperadas y que sólo me gustaría ayudar a las dos señoras. Al principio me habló de forma sombría, diciendo que me olvidara del caso. De la forma más educada que pude, sin parecer grosero, insistí en que necesitaba algo que decirles a las señoras, que mi intención sólo era ayudarlas y que no quería meterme en los asuntos de nadie. Me sonrió, acarició las cuerdas del contrabajo viejo y me dijo:


-Muy bien, sr. Leblanc. Haremos un trato…Dicen que por encima de todo príncipe siempre hay un rey. Si yo soy el Príncipe, como dicen, descubra quién es el Rey de Nueva Orleáns, y le diré el paradero de la pareja. Tiene 24 horas para descubrirlo. ¿Acepta? –me preguntó extendiendo la mano.


-Bien en este tipo de apuestas siempre hay alguna pista, un indicio, algún tipo de enigma o adivinanza para quien tiene que cumplir la tarea…-le dije poniendo cara de tonto.


El Príncipe se rió y me respondió.


​-El Rey de esta ciudad se encuentra en un lugar donde todos lo ven, pero nadie lo nota. Un lugar que ya se ha movido, pero que ya no se mueve.

Acepté.

***


O el Príncipe no era muy bueno con los enigmas, o quizás puede que quisiera que encontrase al Rey. Desperté lo más temprano que puede y comencé mi búsqueda. Aunque sea un bohemio y no me guste para nada despertar temprano, adoro el sol y el calor de Nueva Orleáns. Y aquel era uno de esos días cálidos de verano…


Investigué, paseé, fui a la biblioteca y al archivo de la ciudad. La respuesta me pareció relativamente sencilla: el Rey se encontraba en algún barco que ya no navegaba, anclado en el río Mississippi. El río pasa por el medio de la ciudad. La gente pasa por él todos los días y nadie repara en uno más de los muchos barcos antiguos que se encuentran en él. Durante el día comencé por visitar los que eran atracciones turísticas o museos flotantes, pero no tuve éxito.


Por la noche, después de ir a dos restaurantes construidos en barcos anclados, finalmente conseguí la información que quería: el barco que buscaba era el “Rey del Mississippi.” ¿Muy obvio, no? Quizás demasiado obvio…


Dicen que el propietario es un excéntrico multimillonario, que mantiene el barco en perfecto estado de conservación. Cuentan que a pesar de poseer un motor diesel en lugar de la antigua caldera a vapor, el barco nunca sale del fondeadero.


Y aquí estoy yo, subiendo a bordo del “Rey del Mississippi”, preparado para conocer al “Rey” de Nueva Orleáns.


Me adentro en el barco. Se encuentra lujosamente decorado, predominando los tonos dorados (¿es oro de verdad?), el blanco y los detalles en rojo. Como gran parte de este tipo de embarcaciones, era y todavía es un casino flotante. Las mesas de juego son nuevas, impolutas. Entonces, cuando miro para el fondo del salón, los veo…


Hay dos personas sentadas en torno a una pequeña mesa jugando al ajedrez. Uno es muy joven, el otro de mediana edad. El más viejo es un tipo latino, quizás español o italiano. Nada de especial. Pero el más joven es extremadamente guapo. Todavía un adolescente, sus rasgos son perfectos, milimétricamente exactos: un rostro angelical, con la perfección de una estatua neoclásica. Sus cabellos dorados lo convierten en la cosa más próxima a un ángel que haya visto en la Tierra. Y entonces, sus ojos azules se desvían del juego y me miran. No sé por qué, pero me quedo helado… Después se da la vuelta de nuevo hacia el tablero, pero yo continúo quieto, sin mover un músculo…


El tiempo parece haberse detenido. No sé cuánto tiempo pasa. No tengo la voluntad de moverme o decir nada. De repente, el hombre de mediana edad mueve una pieza y dice “jaque mate”. Y entonces el joven “ángel” comenta:


-No sé por qué insisto en jugar con usted. ¡Siempre pierdo! –dice con aire aburrido. El otro se ríe y me lanza una leve mirada haciendo una señal al joven ángel, que entonces se acuerda de mí:


-¡Ah, sí, nuestro invitado! –Y enseguida se da la vuelta y me mira-. Felicidades, sr. Leblanc, pocos han conseguido llegar hasta mí. Permítame que me presente: mi nombre es Fernando y soy el dueño de esta ciudad, o el Rey, como prefiere llamarme mi Príncipe…-y en ese momento, por una puerta detrás de ellos, el Príncipe entra en el salón, trayendo su viejo contrabajo bajo el brazo. Besa cariñosamente a Fernando y arrastra una silla para sentarse cerca de los otros dos hombres.


-¡Toque algo para nosotros, mi querido Johnson! –pide Fernando al Príncipe y enseguida se dirige a su oponente en la partida de ajedrez- Ahí lo tiene según me pidió, mi querido amigo Guido. La persona más capacitada que hay para que le ayude en sus investigaciones sobre el vudú. Estoy seguro de que él conseguirá infiltrarse en el submundo local vinculado al culto.

Mi sudor está helado. Intento moverme, pero no lo consigo. La música del contrabajo es hermosa, un delta blues al estilo antiguo, pero de alguna forma me desespera…el Príncipe toca y canta blues como un dios. En ese momento mis pensamientos son entrecortados de golpe por Guido, que habla con Fernando:


-Muchas gracias. Estoy en deuda con usted –dice con un fuerte acento italiano.


-No se preocupe. Siempre puedo necesitar de su ayuda… ¡Pero ahora divirtámonos a mi manera! –y el joven ángel sonríe, con demasiada malicia para mi gusto.


Otra persona entra en el salón del barco. Es Kate. La reconozco por las fotos. Es hermosa y está desnuda de cintura para arriba. Hace una reverencia, inclinándose ante Fernando y Guido. Se levanta y se acerca, poniéndose detrás de mí. No consigo moverme. Entonces siento el beso de sus senos rozando mi espalda, el aliento cálido y la lengua lamiendo mi cuello. Me siento excitado de inmediato. Yo y Fernando, que parece disfrutar con todo.


Y de repente siento un dolor: ¡la chica me está mordiendo el cuello! ¡Parece que está metiendo una cuchilla en mi garganta, pero no consigo gritar!...Y de repente, el placer…Comienzo a perder el conocimiento…

***


La última cosa que recuerdo es mirar por la ventana del salón y ver la luna reflejada sobre el Mississippi. Y que desde entonces se ha convertido en mi constante compañera.


Y nunca más volví a ver el sol.

NUEVA ORLEÁNS NOCTURNO
Por Marcelo Telles

Agradecimientos especiales a Tzimisce, Pedro Borges, Daniel Braga, Alexandre A. Marcussi y Leandro Raniero Fernandes

Este escenario es un homenaje al pueblo y la ciudad de Nueva Orleáns ¡Que los buenos tiempos vuelvan allí!

There’s a moon over Bourbon Street tonight

I see faces as they pass beneath the pale

Lamplight

I’ve no choice but to follow that call

The bright lights, the people, and the moon

And all

I pray everyday to be strong

For I know what I do must be wrong

Oh! You’ll never see my shade or hear the 

Sound of my feet

While there’s a moon over Bourbon Street

-Sting, Moon Over Bourbon Street


Nueva Orleáns –llamada The Big Easy, The Crescent City o The City That Care Forgot
 -¡y la ciudad de la belleza, de las artes...y del pecado! Cuna del jazz, “la verdadera forma de arte estadounidense” y conocida por su carnaval, el Mardi Gras, es una ciudad única, fruto de la colonización francesa y española, y de la mezcla de varias culturas que hicieron surgir dos identidades: la criolla y la cajun. Una ciudad donde la modernidad y la tradición conviven en la orilla del río Mississippi y del lago Pontchartrain. 


Pero detrás de sus rascacielos modernos y de las fachadas históricas de los altillos del Barrio Francés, criaturas inmortales se alimentan de la sangre mestiza de la ciudad e incluso ellas temen el poder sobrenatural del vudú.


¡Bienvenidos a Nueva Orleáns!

LA HISTORIA

Los primeros europeos que llegaron a la zona que ocupa actualmente Nueva Orleáns fueron los españoles. Álvarez de Pineda descubrió la desembocadura del río Mississippi en el año 1519. En el lugar donde hoy se encuentra la ciudad de Nueva Orleáns se encontraba la aldea indígena de Tchoutchuoma. Cuando la expedición de Hernando de Soto descubrió el río Mississippi y descendió río abajo en dirección a México, entre los años 1541 y 1543, Tchoutchuoma ya no existía. Las poblaciones indígenas siempre se negaron a hablar sobre el fin de la aldea.


Pero fue el explorador francés René Robert Cavelier de la Salle quien levantó una cruz en la desembocadura del Mississippi en el año 1682 y reclamó todo el territorio circundante para Francia, bautizándolo como Luisiana en homenaje a su rey, Luis XIV.


En 1718 Jean Baptiste le Moyne de Bienville fundó la ciudad de Nouvelle Orleáns (Nueva Orleáns), bautizando la ciudad en homenaje a Felipe II, Duque de Orleáns y regente de Francia durante el reinado de Luis XV. Ladrones, prostitutas, asesinos, marginados, indígenas y esclavos conformaban la mayoría de los primeros habitantes de la ciudad.


En esa época Bienville –entonces gobernador de Luisiana- requirió esclavos africanos para la colonia, pues eran conocidos por trabajar mejor que los “indios”, además de no conocer los pantanos ni los bayous (un tipo de terreno inundado propio del delta del Mississippi) por si había alguna tentativa de fuga. De esta manera en 1719 llegaron al puerto de la ciudad los primeros navíos cargados de esclavos venidos de África. En las décadas siguientes el puerto de Nueva Orleáns fue utilizado por Francia como parada para la limpieza y el reabastecimiento de los barcos llegados desde África en viaje hacia Haití.


Durante los primeros años, los esclavos indios y africanos (traídos directamente de África o llegados desde Haití) trabajaron en las plantaciones sin mayores problemas para sus amos. Sin embargo, poco a poco comenzaron a entenderse, y pronto comenzaron a planificar fugas en conjunto. De esta manera, en 1722 se produjo la primera fuga registrada de un esclavo negro de Nueva Orleáns. El fugitivo nunca fue encontrado y nunca más se supo de él…


El ingeniero Adrien de Pauger llegó a la ciudad el 29 de marzo de 1721, planeando construir una urbanización y las calles de lo que sería el Barrio Francés. También estableció el lugar para la construcción de la Catedral de San Luis. La catedral fue terminada en 1727, pero Pauger no llegó a verla terminada, porque había muerto un año antes. En 1722 Nueva Orleáns se convirtió en la nueva capital de la colonia de Luisiana, sucediendo a Biloxi.


Al principio hubo una gran corriente de inmigrantes que acudían a Nueva Orleáns, la mayoría procedentes de Francia, el Sacro Imperio y las colonias francesas de Canadá, además de varios miles de esclavos africanos. Sin embargo, los sueños iniciales de prosperidad mediante el comercio fueron muriendo cuando la llegada de inmigrantes se redujo drásticamente, además de los constantes conflictos con los colonos británicos y las tribus indígenas aliadas con ellos. Por lo tanto, muchos colonos franceses dirigieron sus esfuerzos a actividades clandestinas para poder complementar los escasos beneficios del comercio local.  Esas actividades ilegales se convirtieron en fuente de muchas historias, la mayoría sobre contrabandistas y piratas. Los productos de contrabando, como el whisky, el ron y las armas mantuvieron en marcha la economía de la colonia. Como obviamente esos beneficios no eran tributados, Francia terminó cansándose de esa situación, hasta el punto que en 1763 decidió ceder el territorio de Luisiana a España como pago por su alianza en la guerra contra Gran Bretaña.


Desde 1725 la cooperación entre esclavos indios y negros aumentó cada vez más, y se produjeron más huidas hacia los bayous. Con la ayuda de los indios, los esclavos negros aprendieron a sobrevivir en las zonas pantanosas, formando campamentos conocidos como “campos cimarrones.” Esa cooperación entre indios y negros es la raíz de la cultura criolla y de varios elementos carnavalescos del Mardi Gras de Nueva Orleáns.


Una alianza entre indios y negros era una pesadilla para los colonos franceses y esa pesadilla se hizo realidad cuando en 1729, 280 esclavos africanos pertenecientes a la Compañía Francesa de las Indias Occidentales se unieron a los indios Natchez en lo que sería conocido como la Revuelta Natchez. Fue un intento de los indígenas de evitar que sus tierras sagradas fuesen arrebatadas por los franceses para crear plantaciones de tabaco a gran escala. Los Natchez prometieron liberar a los africanos a cambio de su ayuda contra los esclavistas franceses.


Así, los 280 esclavos se unieron a 176 guerreros Natchez y atacaron Nueva Orleáns. Sin embargo, un marinero de la Compañía Francesa de las Indias Occidentales escuchó accidentalmente los planes de los esclavos y advirtió a las autoridades. Con la ayuda de sus aliados, los indios Choctaw, los franceses masacraron a los rebeldes, sofocando la revuelta con extrema violencia. Varios esclavos fueron decapitados y sus cabezas clavadas en estacas para que sirvieran de ejemplo. Durante dos años no se produjo ninguna fuga de esclavos en la región.


A pesar del desenlace sangriento de esa revuelta, bajo el gobierno francés la colonia terminó desarrollando una relación más liberal con los esclavos africanos, concediéndoles fines de semana libres para que muchos pudieran ir a la ciudad y ganar dinero. Con el tiempo algunos conseguían ganar y ahorrar dinero suficiente para comprar su libertad.


La confianza de la población blanca francesa en la población negra creció hasta el punto de crearse una tropa militar de negros esclavos y libres. En 1736 el gobernador Bienville venció a los británicos y sus aliados Chickasaws con la ayuda decisiva de sus soldados negros.


En 1763, con la firma del Tratado de París, que ponía fin a las hostilidades entre Francia y Gran Bretaña en América, las colonias francesas norteamericanas fueron repartidas y Nueva Orleáns (así como buena parte de Luisiana) pasó a ser una colonia española.


Al año siguiente un gran contingente de acadianos –colonos franceses de Acadia en Nueva escocia (Canadá)- llegó a la ciudad después de ser expulsados por el gobierno británico (que por el Tratado de París había recibido todas las colonias francesas de Canadá). Los primeros acadianos ya habían comenzado a llegar a Nueva Orleáns en 1755, y ya poseían y habían desarrollado una cultura e identidad propias, pasando a ser conocidos como cajuns. El nuevo gobierno colonial de la ciudad no quedó muy conforme con recibir a una multitud de campesinos analfabetos de origen francés, y los expulsó a los bayous al oeste de Nueva Orleáns.


Además del problema de los cajuns, la población francesa en conjunto nunca aceptó ser gobernada por los españoles o seguir sus leyes. Después de varias peticiones solicitando el regreso al control francés, el descontento de la población francesa terminó provocando una revuelta y en 1768 los colonos depusieron al gobernador y las autoridades españolas. Entre 1768 y 1769 la colonia de Luisiana fue de facto un territorio libre.


El 18 de agosto de 1769 el conde Alexander O’Reilly, un general del ejército español de origen irlandés, llegó a Nueva Orleáns al frente de una escuadra de 24 barcos de guerra y un ejército de 4.500 soldados. Recuperó el control de la colonia para España y asumió el cargo de gobernador. La rebelión fue sofocada y cinco líderes franceses fueron ejecutados.


El Gran Incendio se abatió sobre la ciudad en 1788, destruyendo 856 casas y edificios, incluyendo la catedral de San Luis, lo que en la época supuso la destrucción del 80 % de la ciudad. Esa gran tragedia marcaría para siempre la historia de Nueva Orleáns.


En 1794 se produjo un nuevo incendio, pero en esta ocasión la ciudad se encontraba mejor preparada, aunque unas 200 casas y edificios  fueron pasto de las llamas. Ese mismo año terminó de reconstruirse la catedral de San Luis, destruida en el Gran Incendio.


A pesar de esas tragedias, el período de la administración española fue en conjunto positivo para la ciudad (aunque de facto nunca llegó a integrarse en el Imperio Español). El Barrio Francés fue completamente reconstruido tras los dos incendios, y resulta irónico que continúe llamándose “Barrio Francés” cuando sus edificios son de estilo arquitectónico colonial español. Esta ironía marca el espíritu de la ciudad, que nunca aceptó la autoridad española.


Finalmente en 1800 España llegó a la conclusión de que la colonia de Luisiana era ingobernable y su mantenimiento demasiado costoso. Entonces el rey Carlos IV de España llegó a un acuerdo con Napoleón Bonaparte, devolviendo el territorio de Luisiana a Francia por el Tratado de San Ildefonso, firmado en secreto el 1 de octubre de ese año.


Sin embargo, debido a varios factores, entre ellos la incapacidad de administrar la colonia en América, Napoleón terminó vendiendo todo el territorio de Luisiana (que era mucho mayor que el actual estado) por la suma de 60 millones de francos o 15 millones de dólares de la época (el equivalente actual a 193 millones de dólares) al gobierno de los Estados Unidos en 1803. Así, William Charles Cole Claiborne y el general James Wilkinson tomaron posesión en Nueva Orleáns del territorio de Luisiana en nombre de los Estados Unidos el 20 de diciembre. Con la firma de ese acuerdo, conocido como el Pacto de la Compra, Thomas Jefferson, entonces presidente de los Estados Unidos, duplicó el tamaño de su país, convirtiéndolo en una potencia mundial.


A pesar de que las principales relaciones comerciales de Nueva Orleáns eran con los Estados Unidos incluso antes de la compra de Luisiana, la población mestiza de la ciudad no quedó muy contenta con la llegada de “la arrogante basura blanca americana.” Pero Nueva Orleáns, así como todo el territorio de Luisiana, tras tantos cambios de bandera, se convirtió finalmente en parte de los Estados Unidos. Durante un tiempo la vida de los esclavos y mestizos resultó más difícil y finalmente se produjeron tumultos y revueltas entre los esclavos, como la gran revuelta de 1811, la mayor revuelta de esclavos de los Estados Unidos.


En 1812 Luisiana se convirtió oficialmente en el 18º Estado de los Estados Unidos de América. En el mismo año, el New Orleáns fue el primer barco de vapor que descendió por el río Mississippi, llegando a Nueva Orleáns desde Pittsburg. También en 1812 estalló la guerra entre los Estados Unidos y Gran Bretaña.


En diciembre de 1814 las tropas británicas asediaron la ciudad e intentaron tomarla. Los británicos pidieron ayuda al pirata Jean Lafitte, notoriamente conocido por sus ataques contra las costas del Golfo de México, y por haber instalado su base de operaciones en la Bahía de Barataria, al sur de Luisiana. Sin embargo, Lafitte terminó aliándose con los estadounidenses, ayudándolos con sus piratas y el apoyo de la población cajun de los bayous de la zona circundante de la ciudad. El 8 de enero de 1815 tuvo lugar la Batalla de Nueva Orleáns, en la que las tropas estadounidenses, comandadas por el entonces coronel Andrew Jackson, con el apoyo de Lafitte y de sus piratas, causaron una tremenda derrota a las tropas británicas.


Después de la Batalla de Nueva Orleáns, hasta la Guerra de Secesión de los Estados Unidos, la ciudad de Nueva Orleáns entró en un período de gran crecimiento y prosperidad. En 1840 la población de la ciudad llegó a los 100.000 habitantes, a pesar de la epidemia de cólera de 1831 (en la que murieron 6.000 personas en 20 días) y de las constantes epidemias de fiebre amarilla que asolaban periódicamente la ciudad. La mayor de ellas se produjo en 1853, matando a unas 10.000 personas. En cualquier caso, hacia 1840 la ciudad era la cuarta más grande de los Estados Unidos, el cuarto puerto más grande del mundo y el principal centro del comercio de esclavos del país, donde también se encontraba la mayor comunidad negra estadounidense.


Fue también durante esta época que el vudú floreció en la ciudad. Llegado desde Haití durante la colonización francesa, este culto de raíces africanas se extendió entre las comunidades de negros libres y esclavos, y también llegó a tener influencia entre la élite blanca, principalmente desde el ascenso de la primera gran reina del vudú de Nueva Orleáns, la legendaria Marie Laveau.


Aunque ya se realizaban celebraciones de carnaval desde los tiempos de la colonización francesa, en 1827 se celebró oficialmente el primer Mardi Gras. Diez años después se celebró el primer desfile de carnaval. En 1857 se realizó el primer desfile de un krewe, una especie de gremio de carnaval de Nueva Orleáns, marcando el inicio del moderno Mardi Gras en la ciudad. Ese mismo año se aprobó un decreto municipal que legalizaba la prostitución en Nueva Orleáns.


En 1861 el estado de Luisiana rompió con el gobierno de los Estados Unidos y se unió a los Estados Confederados de América. Ese mismo año comenzó la Guerra de Secesión y Nueva Orleáns se convirtió en un objetivo principal para la marina estadounidense. La ciudad fue capturada por las tropas federales al año siguiente sin ninguna resistencia, y gracias a ello no sufrió la destrucción de la guerra. Sin embargo, la economía sufrió un fuerte declive durante una década debido a los efectos de la Guerra de Secesión y a la posterior expansión del ferrocarril, que redujo la importancia económica del puerto de la ciudad.


Las tropas del gobierno federal ocuparon la ciudad hasta 1877, cediendo el gobierno municipal a militares y civiles de origen africano, lo que siempre provocó el rechazo de la mayor parte de los habitantes blancos del lugar. Eso provocó tumultos y enfrentamientos entre blancos y negros en 1866, que causaron unos 50 muertos.


A partir de 1870 la economía de Nueva Orleáns comenzó a recuperarse y la bahía portuaria fue ampliada en 1879. En 1882 dejaría de ser la capital del estado de Luisiana, que pasaría a la ciudad de Baton Rouge. En 1884 la ciudad se convirtió en la sede de la Feria Mundial.


A pesar de toda la belleza vinculada a la ciudad, Nueva Orleáns posee algunas “manchas” en su historia. La mayor de ellas fue el linchamiento de 11 italo-americanos el 14 de marzo de 1891, el mayor linchamiento de la historia de los Estados Unidos. Otros inmigrantes, como alemanes e irlandeses, se convertían en jornaleros y mano de obra básica, mientras que los italianos preferían dedicarse al comercio, donde solían tener éxito. Eso despertó la envidia y la ira de la élite blanca, que fomentó la discriminación y el odio de la población de la ciudad contra los inmigrantes italianos. Acusados del asesinato del jefe de policía David Hennessy, 11 comerciantes italianos fueron arrestados y en la mañana del 14 de marzo, una turba encabezada por 25 hombres armados con escopetas los linchó. El incidente provocó una crisis internacional entre Estados Unidos e Italia, obligando al gobierno estadounidense a indemnizar a las familias de los comerciantes asesinados y disculparse formalmente con el gobierno italiano.


Desde comienzos del siglo XX, las haciendas y plantaciones cedieron espacio a largos campos de arroz, y después de la Segunda Guerra Mundial, la industria petrolífera impulsó el crecimiento de la ciudad. En 1902 comenzaron a funcionar los primeros tranvías, hoy una marca registrada de la ciudad y atracción turística.


Entre 1890 y 1910 nació la creación más famosa de Nueva Orleáns: el jazz. El nombre pasó a referirse en esta época a ese estilo de música a partir de Charles “Buddy” Holden o “King Bolden”, el primer rey del jazz. Nueva Orleáns es todavía hoy la capital mundial del jazz.


Además del jazz, desde principios del siglo XX también nacieron en torno a la ciudad otros estilos de música como el Delta Blues con Robert Johnson, la música cajun y el zydeco.


En la década de 1910 la ciudad todavía se encontraba en gran parte rodeada de pantanos. Un audaz plan de ingeniería utilizó bombas para drenar las aguas, un sistema que todavía se usa anualmente. Toda el agua de la lluvia pasó a ser bombeada en canales que desembocaban en el lago Pontchartrain. Eso permitió que Nueva Orleáns se expandiera sobre zonas anteriormente inundadas. Sin embargo, el bombeamiento del agua provocó la sedimentación del suelo, reduciendo su capacidad de absorción e incrementando el riesgo de inundaciones, además del hecho de que gran parte de la ciudad fue construida por debajo del nivel del mar.


La expansión del ferrocarril y desde el siglo XX las carreteras, redujo el tráfico por el río Mississipi, desviando el comercio hacia otros mercados. Miles de inmigrantes de Nueva Orleáns y Luisiana dejaron la ciudad y el estado en la década de 1930 y después, asentándose sobre todo en la Costa Oeste de los Estados Unidos. La inmigración y la expansión de otras ciudades del redujeron la importancia de Nueva Orleáns frente a otras ciudades en auge como Atlanta, Dallas, Houston o Miami. Esta tendencia se acentuó tras la Segunda Guerra Mundial.


Durante la postguerra comenzaron conflictos a medida que la población negra exigía una equiparación de derechos con los blancos. A lo largo de la década de 1960 surgieron varios movimientos contra la segregación racial en las escuelas e instituciones públicas, exigiendo la aplicación de los derechos constitucionales, incluyendo el voto para los negros.


Aunque la igualdad legal y civil fue restablecida a finales de la década de 1960, durante el gobierno del alcalde DeLesseps Morrison, permaneció una gran diferencia entre los niveles educativos y económicos de blancos y negros. La clase media y alta abandonó el centro de Nueva Orleáns, que fue ocupado por una mayoría negra. Sin embargo, en las décadas siguientes, los esfuerzos de las diversas instituciones han fomentado la creación de condiciones para elevar las condiciones económicas de la comunidad negra.


Desde la década de 1970 Nueva Orleáns se ha vuelto cada vez más dependiente del turismo,  que se convirtió en una de las principales fuentes de ingresos de la ciudad, e hizo que varias zonas anteriormente destinadas a los habitantes locales pasasen a priorizar el turismo nacional e internacional. En la década de 1980 la ciudad se enfrentó a un nuevo declive económico. Los niveles educativos se hundieron, se elevaron los índices de pobreza y el incremento del crimen amenazó la recuperación de la ciudad. Los efectos negativos de estas condiciones socioeconómicas contrastaron con los cambios en el conjunto de los Estados Unidos, donde la economía se dirigía a una estructura de industria de servicios y se fomentaba la educación.


Un siglo después de ser la sede de la Feria Mundial de 1884, Nueva Orleáns albergó una segunda feria internacional, la Exposición Mundial de Luisiana en 1984.


A pesar de las sucesivas medidas y reformas de construcción, la ciudad sigue siendo vulnerable a las inundaciones, especialmente en las proximidades del río Misissippi. En 1965 el huracán Betsy mató a docenas de residentes y en 1995 una nueva inundación demostró la ineficacia del sistema de bombeo iniciado a principios del siglo XX. Desde la década de 1980 los científicos han observado una rápida erosión de los pantanos de Nueva Orleáns, que como resultado han dejado a la ciudad mucho más expuesta a los daños de los huracanes.


Actualmente es el año 2004, la ciudad prospera y es una de las más hermosas y exóticas de todo el mundo.

LA CIUDAD

Situada en el delta del río Mississippi, en el sur de los Estados Unidos y en el Estado de Luisiana, Nueva Orleáns es el puerto con más tráfico del país y el cuarto de todo el mundo, siendo también un importante polo petroquímico y de la industria aeroespacial. El nombre de la ciudad a menudo se abrevia como NOLA. El gentilicio de los habitantes de la ciudad es orleniano(a).


La mayor ciudad de Luisiana, es conocida internacionalmente por su mezcla étnica y cultural, principalmente francesa, española y africana. Esa mezcla ha hecho surgir manifestaciones culturales únicas en la ciudad, como sus diversos estilos de música y cocina. Su mayor atracción turística es el carnaval, el Mardi Gras (literalmente, el Martes Grasiento), pero también posee otros festivales importantes como el New Orleáns Jazz & Heritage Festival, más conocido como Jazz Fest, que se celebra en la última semana de abril y en la primera de mayo, rivalizando en importancia con el propio Mardi Gras.


Su universo cultural único posee dos principales vertientes: la criolla y la cajún. Criollo es un término de origen hispánico, originalmente referido a las personas nacidas en las colonias españolas. Cajun es un término de origen francés, que designaba a los colonos franceses que fueron expulsados de Acadia, en Nueva Escocia (Canadá), y que se establecieron en Luisiana en el siglo XVIII: Aunque diferentes (nunca confundas la música y la cocina de una cultura con la otra), la cultura criolla y cajun se han influido mutuamente, y son las principales facetas del rico universo cultural de Nueva Orleáns.


Actualmente la población de la ciudad ronda los 480.000 habitantes y su región metropolitana alcanza 1.300.000 habitantes.

CLIMA


El clima de la zona es subtropical, con inviernos suaves y veranos cálidos y húmedos. En enero (invierno) la temperatura mínima media de la ciudad es de 6º, y las máximas diarias de 17º. En julio (verano), la media de las mínimas es de 23º y la media de las máximas de 33º. La temperatura más baja jamás registrada en Nueva Orleáns fue de -11.6º y la más elevada de 38.9º. La precipitación media anual de la ciudad (lluvia, granizo) es de 152 centímetros, es decir, que llueve mucho, especialmente en verano. En raras ocasiones nieva. En los meses de octubre hasta marzo es frecuente que lleguen pesados nubarrones del Mississippi, del lago Pontchartrain y del Golfo de México. Con frecuencia recubre la ciudad de noche con una gruesa capa de rocío que sólo se disipa con el sol de la mañana. En general, la principal característica del tiempo en Nueva Orleáns es que es imprevisible, especialmente en verano, cuando cambia muy rápidamente.

COMUNICACIONES

La ciudad dispone de un aeropuerto internacional (Louis Armstrong New Orleáns International Airport), localizado a unos 15 km al oeste de la ciudad, y un aeropuerto para vuelos domésticos (Lakefront Airport), localizado en los alrededores del lago Pontchartrain. También existen varios pequeños aeropuertos regionales en los alrededores de la ciudad.


La ciudad también dispone de tres grandes líneas ferroviarias (para Nueva York, Chicago y Los Ángeles), además de autopistas. Sin embargo, como en gran parte la ciudad está rodeada de agua sigue siendo un puerto importante con mucho movimiento de pasajeros y mercancías, por lo que viajar a la ciudad o salir de ella en barco es la manera más sencilla, ya sea por el río Mississippi o por el mar, especialmente para quien quiere hacerlo de forma discreta…Existen pequeños fondeaderos a lo largo del río que pueden albergar diversos tipos de embarcaciones de pequeño y medio calado.


Aunque la ciudad dispone de un sofisticado sistema de transporte de autobuses, las tres líneas de tranvía de la ciudad son famosas y una de sus atracciones turísticas. Tampoco es difícil conseguir un taxi o alquilar un coche, pero las personas con más recursos poseen sus helicópteros particulares o los alquilan en los helipuertos comerciales más importantes como el New Orleans Downtown Heliport, localizado junto al parking del Louisiana Superdome, el gran estadio cubierto de la ciudad, con capacidad para 72.000 personas, que hasta 1992 era el mayor estadio cubierto del mundo.

TOPOGRAFÍA

Varias zonas de la ciudad se encuentran situadas por debajo del nivel del mar, siendo vulnerables a las inundaciones. En compensación, debido a los sedimentos depositados, el suelo resulta extremadamente fértil. La ciudad es una de las de menor altitud de los Estados Unidos, situada entre 30 cm por encima del nivel del mar hasta 3 metros por debajo del nivel del mar. Para minimizar los riesgos de inundaciones, las 112 grandes bombas de agua dispersas por la ciudad son capaces de bombear 95.000 millones de litros de agua por día, pero basta con 4 cm de precipitaciones para que se produzca una inundación. En ese caso, las bombas de agua no siempre consiguen retirar suficiente agua, y la sedimentación del suelo y los diques limitan la cantidad de desagüe, suficiente para formar en poco tiempo un lago artificial de hasta 9 m de profundidad. Debido a eso, la ciudad no posee un gran sistema de alcantarillado, y la mayoría de los cementerios de la ciudad disponen sus sepulturas por encima del nivel del suelo. En la mayor parte del terreno de la ciudad, cualquier agujero excavado pronto se llena de agua.

CEMENTERIOS

Los cementerios de Nueva Orleáns son famosos y también constituyen una atracción turística. Existen decenas de cementerios dispersos por toda la zona metropolitana. Los más antiguos poseen varias zonas abandonadas, con criptas y mausoleos abiertos, que constituyen refugios perfectos para los vampiros que visiten temporalmente la ciudad. La tumba más visitada es la de Marie Laveau, la famosa reina del vudú del siglo XIX. Situada en el Saint Louis Cemetery nº 1, está marcada con varias “X” y todo el año muchas personas acuden a la tumba para hacerle peticiones, depositando regalos, monedas y encendiendo velas. Es una parada obligatoria para los numerosos trayectos turísticos sobre el vudú que ofrecen las numerosas agencias de turismo.

VUDÚ

Después de Haití, Nueva Orleáns es el principal centro del vudú en el mundo, con una variante local conocida como hudú o vudú de Nueva Orleáns. Forma parte del folklore y la cultura de la ciudad, y es una atracción turística, como demuestran las numerosas tiendas de vudú y magia de la ciudad. La verdad es que la mayor parte de esas tiendas son tiendas de regalos y recuerdos para turistas, pero una u otra tienen conexiones reales con el ocultismo. Además del vudú turístico existen terreros, cementerios abandonados y templos secretos donde se practican verdaderos rituales.


Además del vudú, Nueva Orleáns está llena de historias de fantasmas. Casi cualquier casa o edificio antiguo posee una historia sobre supuestos fantasmas, y la ciudad está llena de construcciones con significados ocultos.

EL BARRIO FRANCÉS

Pero sin duda alguna el principal punto turístico y el corazón de la ciudad lo constituye el Barrio Francés. Limitado al sur por Canal Street y al norte por Explanada Avenue (con trece bloques de edificios entre una y otra); por la Decatur Streeet al oeste (siete bloques), la población local lo llama el Vieux Carré (Barrio Viejo) y el nombre de Barrio Francés o French Quarter está más extendido entre los turistas. Sin embargo, con más frecuencia recibe el nombre de “The Quarter”.


A pesar de su nombre, la arquitectura del barrio es colonial española, marcada por la exuberancia de sus balcones con barandillas de hierro forjado. Pero más allá de sus características arquitectónicas, el Barrio Francés es conocido por su intensa vida nocturna, con numerosos establecimientos de entretenimiento, especialmente de música. Los estilos musicales varían desde la música actual, el jazz o el blues, pasando por otros estilos tradicionales de la ciudad, como el zydeco y la música cajun. En el Barrio Francés también se encuentra la Jackson Square, la catedral de San Luis y el Mercado Francés, los principales puntos turísticos de la ciudad y varios hostales y hoteles. Y por supuesto, la calle más famosa de Nueva Orleáns: la Bourbon Street. En este ambiente cultural rico y de arquitectura histórica pueden encontrarse algunos vampiros de la ciudad, mezclándose con los mortales y buscando su alimento.

VIDA CULTURAL


La ciudad también dispone de una docena de teatros y academias superiores, además de ser la sede de la Orquesta Filarmónica de Luisiana.


Además de la música y de la arquitectura histórica, otras artes tienen su lugar en la ciudad. Aunque pequeña comparada con otras grandes metrópolis, Nueva Orleáns tiene numerosas galerías de arte, una tercera parte situadas en el Barrio Francés, además de varios museos.

EL MARDI GRAS

Pero la mayor marca registrada de la ciudad es su carnaval, el Mardi Gras. Las festividades del Mardi Gras comienzan muy temprano, el día 6 de enero, llegando hasta el Miércoles de Ceniza (O Miércoles de la Basura, como se llama en la ciudad, debido al enorme trabajo que supone para los servicios de limpieza retirar la basura que queda tras el carnaval). Durante el carnaval la población de la zona metropolitana llega a cuadruplicarse y todos los hoteles y hostales están al completo. Llamado “El mayor espectáculo gratuito del mundo”, el Mardi Gras de Nueva Orleáns se caracteriza por decenas de desfiles, bailes y fiestas a lo largo el período. Existen más de 60 krewes que desfilan. Los desfiles se caracterizan siempre por tener un rey o reina, mostrando alegorías con globos de alegres colores, trajes de fantasía, y por supuesto, una banda musical. Desfilan durante los fines de semana o de noche en medio de la semana. Los mayores desfiles, llamados “super krewes”, suelen invitar a artistas de Hollywood u otras grandes celebridades para que sean el “Gran Delegado” del desfile.


¡Por lo tanto, ven a conocer Nueva Orleáns y deja paso a los buenos tiempos!

LOS VAMPIROS

Se sabe que algunos vampiros pasaron por Nueva Orleáns antes de que la sociedad de la Estirpe se estableciera en la ciudad, como un Gangrel indígena que Abrazó a Nyamekye.


En la época de la colonización francesa y de las guerras contra indios y británicos, una manada del Sabbat se instaló en la ciudad, aprovechando la facilidad con la que los Cainitas podían alimentarse. Sólo con la llegada de Fernando –un Toreador español-, y cuando la colonia de Luisiana pasó a pertenecer a España, la Camarilla instaló su presencia en la ciudad. Con la ayuda de Nyamekye consiguió destruir a la manada del Sabbat y estableció su dominio.


Bertrand fue un problema para Fernando. Abrazado por un Nosferatu que había pasado por la ciudad con propósitos desconocidos, había dejado un chiquillo como “regalo” para Fernando. Nyamekye le pidió que no lo destruyera, y Fernando aceptó, mientras Bertrand jurase lealtad a la Camarilla y lo sirviera. Desde entonces, Bertrand es el único Nosferatu que Fernando tolera en la ciudad.


El regreso de la ciudad y de la colonia de Luisiana a Francia trajo a Constance a Nueva Orleáns, una Toreador enviada por la Camarilla francesa. Al principio su llegada desagradó a Fernando, pues representaba el distanciamiento entre españoles y franceses, pero ese distanciamiento se resolvió con la compra de Luisiana por los Estados Unidos, y la consecuente llegada de Lord Gloucester, un poderoso Ventrue, a la ciudad. La compra de Luisiana representó un gran acuerdo entre la Camarilla de España, Francia y los Estados Unidos, y la consolidación de Fernando como Príncipe de Nueva Orleáns.


La prosperidad de la ciudad permitió el Abrazo y el establecimiento de otros vampiros, como Esteban, Lafitte y Pierrot, pero también atrajo a otro enemigo, además de las ocasionales manadas del Sabbat: los Seguidores de Set, que se convirtieron en una auténtica amenaza desde el Abrazo de Marie Laveau.


Lo que era una guerra sutil se convirtió en una guerra abierta con la llegada del clan Giovanni a la ciudad a finales del siglo XIX, con la bendición de Fernando y el desagrado de los Setitas. El linchamiento de 11 ítalo-americanos en 1891 fue un reflejo en el mundo mortal de un ataque a gran escala realizado por los Setitas contra los Giovanni. La acción de las Serpientes afectó a los Nigromantes en sus ámbitos de influencia, a sus siervos, e incluso al vampiro que representaba al clan en Nueva Orleáns, Giacomo Giovanni, que fue destruido y posiblemente diabolizado. Para sorpresa y perplejidad de Fernando, los Giovanni acusaron a la Camarilla local de provocar el ataque y no a los Setitas. Eso obligó a Fernando a iniciar una guerra abierta contra los Setitas y a disculparse con los Giovanni, pero eso no impidió que las puertas de los Nigromantes se cerraran definitivamente para él. Con la llegada del clan Tremere y el establecimiento de su primera capilla la guerra contra los Seguidores de Set se recrudeció, y los Giovanni desistieron de intentar establecerse en la ciudad.


Después de varias victorias de la Camarilla sobre los Setitas, el dominio sufrió un duro golpe en la década de 1960, con la destrucción de la primera capilla Tremere de la ciudad y la Muerte Final de Esteban, chiquillo de Fernando y sire de Johnson.


Desde entonces la guerra entre la Camarilla y los Seguidores de Set ha vuelto a ser sutil y Fernando cedió el título de Príncipe de la ciudad a Johnson. Una nueva capilla Tremere y un nuevo Regente, Guido, fueron establecidos en Nueva Orleáns en la década de 1980.

SITUACIÓN ACTUAL


Mientras la Camarilla domina la ciudad los Setitas conservan su influencia en las comunidades afroamericanas de la periferia, lo que mantiene el equilibrio de poder entre las dos facciones. Pero ni la Camarilla ni los Seguidores de Set se atreven a adentrarse en los bayous y pantanos más apartados, territorios donde los vampiros terminan convirtiéndose en presas de los cambiaformas…y quizás cosas peores.


La sociedad vampírica de la Camarilla en la ciudad es relativamente reducida, aunque compatible con el tamaño de la población mortal permanente. Por eso las reuniones son mas bien esporádicas, aunque buena parte de los Vástagos se encuentren con cierta frecuencia en las calles del Barrio Francés. Debido a su tamaño, existen pocas posiciones formales en la ciudad que son habituales en otras ciudades controladas por la Camarilla.


Con la salida del clan Gangrel de la secta, sólo los clanes Malkavian, Toreador, Tremere y Ventrue poseen Primogénitos en la ciudad. Fernando nunca concedió (o ha permitido que concedan) esa posición a Bertrand y nunca ha habido un Brujah en la ciudad con suficiente poder o influencia para convertirse en Primogénito. Además del Consejo de la Primogenitura, la ciudad dispone de un Sheriff (Jean Lafitte) y Azote (Bertrand).


Las funciones de Senescal, Arpía y Guardiana del Elíseo son realizadas por Constance, la Primogénita Toreador. Aunque formalmente no acumule esos títulos, en la práctica es el principal apoyo del Príncipe Johnson en la administración rutinaria del dominio, y es quien lo informa de la situación de los demás Vástagos. Normalmente suele ser la anfitriona de las ocasionales reuniones oficiales de la Camarilla en Nueva Orleáns, y de nuevo en la práctica ejerce la función de Guardiana del Elíseo, aunque últimamente insista a Johnson en que nombre oficialmente a otra persona para ese cargo.


Durante la época del Mardi Gras, como ocurre con la población mortal, la población de los Vástagos de la ciudad aumenta considerablemente, llegando a triplicarse. Buena parte de ellos no se presenta al Príncipe Johnson e incluso en ocasiones algunas manadas del Sabbat se internan en la ciudad. Es una época de mucho trabajo para Lafitte, el Sheriff del dominio, que autorizado por el Príncipe, requiere el auxilio de otros Vástagos para cazar y destruir a los enemigos de la Camarilla.

LOS CLANES

Los siguientes vampiros son los que realmente residen en Nueva Orleáns o se encuentran en la ciudad con mayor frecuencia. Toda la información de esta parte es exclusiva para los ojos del Narrador. Los personajes jugadores pueden ser chiquillos de cualquiera de los siguientes personajes, excepto Fernando y los Tremere. Los personajes del clan Tremere necesariamente habrán llegado de otra ciudad. Se recomienda lo mismo para los Brujah. Sin embargo, la última palabra está en manos del Narrador.

BRUJAH
JACK

Jack era sólo uno más de los muchos jóvenes músicos que probaban suerte en el Big Easy. Nacido en los alrededores de la ciudad, en una de las muchas comunidades de criollos negros, comenzó pronto a tocar el saxofón en la congregación de su comunidad.


Ya llevaba algún tiempo en Nueva Orleáns, ganándose la vida como músico en la noche de la ciudad, cuando se reencontró con Kate, una antigua amiga de la infancia que estaba trabajando como camarera en uno de los bares en los que tocaba. Estaban saliendo juntos cuando un evento marcó para siempre la vida de Jack.


Su hermano más pequeño se metió en un problema de drogas y terminó muriendo debido a sus deudas con un traficante. Jack se obsesionó con vengarlo, y terminó sumergiéndose en el submundo de Nueva Orleáns.


Cuando Kate desapareció de repente, cayó en la desesperación al descubrir que se trataba de algún tipo de represalia del traficante de drogas contra él, y al buscarla se expuso demasiado…


Habría terminado flotando en algún pantano si su valentía y sed de venganza no hubieran llamado la atención de Headcracker, un Brujah que pasaba por la ciudad. Por razones que nunca contó a Jack, lo salvó y Abrazó. Después ambos salieron de la ciudad, puesto que Headcracker no tenía permiso del Príncipe Johnson para crear un chiquillo. Su sire lo llevó a Denver, donde fue debidamente presentado al Príncipe de esa ciudad, también un Brujah.


Jack volvió hace poco tiempo a la ciudad para ajustar cuentas definitivamente con los traficantes que mataron a su hermano mortal, pero descubrió que ya habían muerto o estaban en prisión. Todo resultó todavía más sin sentido y confuso cuando descubrió que Kate estaba “viva” y que ahora también era una vampira, pero de un clan que niega la libertad a sus miembros. Se ha dado cuenta de que todavía siente algo por ella, pero realmente se encuentra perdido y confuso…


Apariencia: El joven saxofonista es un hombre moreno, con clara ascendencia africana, que aparenta unos veintipocos años. Su cuerpo es ligeramente atlético, sin ser musculoso.


Cita: “Las cosas aquí en la ciudad no son tan fáciles como dicen…”


Consejos de Interpretación: Jack posee un corazón rebelde, pero no es un loco. Desde que se convirtió en vampiro se ha dado cuenta de que se enfurece con mucha facilidad y procura calmarse, pero como un buen Brujah, nunca huye de una buena pelea.


Refugio: Un loft en un lugar muy decadente de la ciudad, cerca de la zona portuaria.


Influencia: Ninguna específica.


Generación: 10ª


Abrazo: 1993


Naturaleza: Superviviente


Conducta: Rebelde


Atributos Físicos: Fuerza 3, Destreza 3, Resistencia 4


Atributos Sociales: Carisma 3, Manipulación 3, Apariencia 3


Atributos Mentales: Percepción 3, Inteligencia 2, Astucia 2


Talentos: Alerta 2, Callejeo 2, Empatía 1, Esquivar 3, Expresión 1, Intimidación 1, Pelea 2, Subterfugio 1


Técnicas: Armas C.C. 2, Armas de Fuego 2, Conducir 1, Interpretación 3, Sigilo 1


Conocimientos: Academicismo 1, Investigación 2, Lingüística 2


Trasfondos: Contactos 2, Posición 1, Recursos 2


Disciplinas: Celeridad 2, Potencia 1, Presencia 1


Virtudes: Conciencia 3, Autocontrol 3, Coraje 4


Humanidad: 6


Fuerza de Voluntad: 7

GANGREL
NYAMEKYE

Nyamekye era un joven y valiente cazador de su tribu, en el interior de la zona hoy conocida como Guinea, cuando fue capturado y convertido en esclavo en 1718. Su nombre significa “regalo de Dios” y de hecho su historia es la de un hombre que fue un regalo para los mortales que fueron esclavos como él.


Después de sobrevivir a varios meses de viaje en un barco negrero, llegó como una valiosa mercancía a Nueva Orleáns, en el primer cargamento de esclavos dirigido a la ciudad.


Fue vendido para trabajar en el campo, y fingió someterse al cautiverio, pero nunca renunció a su sueño de volver a ser libre. Sin embargo, sabía, como buen cazador que era, que debía conocer bien la zona para evitar que lo capturaran de nuevo. Por lo tanto comenzó a romper las barreras del idioma con sus compañeros indios, que también eran esclavos de su amo.


Finalmente, después de tres años, huyó en dirección a los bayous, siguiendo las indicaciones que había aprendido de los indios. Después de varios días de huida, un grupo de perseguidores encontró su rastro y pronto estuvieron muy cerca. Alcanzado por un disparo, cansado y hambriento, sus captores lo alcanzaron de noche, cuando ya se encontraba demasiado incapacitado para seguir huyendo o resistirse. Agonizando, cayó postrado al suelo, viendo a sus perseguidores a su alrededor. En ese momento, cuando se preparaban para acabar con él y llevarse su cabeza como premio para que sirviera de ejemplo de lo que les ocurriría a los esclavos que huyeran, apareció la criatura…


Acabó fácilmente con todo el grupo ante los ojos asombrados de Nyamekye. Con el último de ellos la criatura se regocijó en su sangre, saciando su hambre.


Nyamekye se preparó para encontrarse con sus ancestros, pero para su sorpresa, la criatura se acercó a él y se dio cuenta de que se trataba de un indio, a pesar de que se parecía más a un animal que a un ser humano. Viendo que la muerte de Nyamekye era inevitable, el nativo Abrazó al africano.


Su sire era un indio Natchez, un Gangrel Abrazado mucho antes de que los colonizadores franceses se asentaran en la zona. Su nombre en la lengua Natzchez significaba “El que Caza al Enemigo.” Le enseñó a su chiquillo lo básico sobre su nueva condición, que era un vampiro Gangrel y que había otros vampiros de otras sangres, y en la mayoría de las ocasiones no se mostraban amistosos. Pero la principal enseñanza que transmitió El que Caza al Enemigo a Nyamekye fue a donde jamás debería ir en los bayous y pantanos. Ni él, ni ningún otro vampiro…


Después de enseñarle lo que consideró necesario, se fue y dejó que Nyamekye sobreviviera por su propia cuenta.


Desde entonces Nyamekye se dedicó a actuar en las sombras para liberar a sus hermanos africanos. Fue el intermediario en el acuerdo entre indios y esclavos que terminó en la revuelta Natchez y ayudó a crear los campos cimarrones. La llegada de una manada del Sabbat a la zona asustó al Gangrel africano, especialmente por la forma en que trataban a los mortales. Dándose cuenta de que solo no podría derrotarlos, esperó hasta que las condiciones fueran favorables, lo que ocurrió con la llegada de Fernando.


Más que una alianza, siempre ha habido una gran amistad y profundo respeto entre Nyamekye y Fernando. Todo lo que sabe sobre la Estirpe lo aprendió con el Toreador e incluso en muchos momentos, el español siempre aceptó sus decisiones.


A lo largo de los siglos siempre dio su apoyo a Fernando mientras al mismo tiempo luchaba por la igualdad de derechos de los afroamericanos.


Cuando el clan Gangrel se separó de la Camarilla, Nyamekye renunció a los cargos como Azote y Primogénito que ejercía en Nueva Orleáns. Ahora oficialmente sólo es un miembro separado de la Camarilla de la ciudad, pero todos saben que acudirá en ayuda de su amigo Fernando cuando el Toreador más lo necesite.


Apariencia: Nyamekye es un negro guineano alto, fuerte y de mirada firme. Utiliza ropas comunes y discretas.


Cita: “Después de todos estos años, todavía me siento un extranjero.”

Consejos de Interpretación: Nyamekye es un individuo aparentemente calmado, tranquilo e incluso un poco distante. Pero nunca se calla ante lo que considera equivocado.


Refugio: Una casa apartada de la ciudad.


Influencia: Posee influencia en las comunidades de la periferia de Nueva Orleáns, en los movimientos por los derechos civiles y de los afroamericanos, y es respetado en muchas comunidades vudú (es una leyenda entre los mortales que saben quién es realmente). Es el único vampiro de la Camarilla que no es molestado por los Setitas, especialmente después de que el clan Gangrel se haya separado de la secta.


Generación: 8ª


Abrazo: 1722


Naturaleza: Visionario


Conducta: Solitario


Atributos Físicos: Fuerza 4, Destreza 4, Resistencia 4


Atributos Sociales: Carisma 3, Manipulación 3, Apariencia 2


Atributos Mentales: Percepción 3, Inteligencia 2, Astucia 3


Talentos: Alerta 4, Atletismo 3, Empatía 2, Esquivar 5, Intimidación 3, Pelea 5


Técnicas: Armas C.C. 3, Sigilo 4, Supervivencia 5, Trato con Animales 3


Conocimientos: Academicismo 2, Lingüística 4, Ocultismo 4


Trasfondos: Influencia 1, Posición 3, Recursos 2


Disciplinas: Animalismo 3, Auspex 1, Celeridad 2, Fortaleza 5, Potencia 1, Protean 5


Virtudes: Conciencia 3, Autocontrol 3, Coraje 5


Humanidad: 5


Fuerza de Voluntad: 9

MALKAVIAN
EL PIERROT, PRIMOGÉNITO MALKAVIAN

Pierrot afirma ser el primer y verdadero Pierrot de la Commedia dell’Arte. Fernando lo duda…este Malkavian de supuesto origen francés y de linaje desconocido (aunque algunos sospechan que Fernando sabe la verdad sobre su origen) llegó a Nueva Orleáns en febrero de 1828, durante el Mardi Gras. Había venido a la ciudad atraído precisamente por la celebración. Desde entonces su historia está vinculada al desarrollo y evolución de la fiesta.


Con el paso del tiempo se ha ganado el suficiente respeto de Fernando como para convertirse en Primogénito del clan Malkavian.


Apariencia: Incluso fuera de la época de carnaval, Pierrot siempre utiliza su característico maquillaje, incluso cuando viste con ropas normales. Él dice que es “su verdadera cara.” Aparenta unos 35 años de edad y se encuentra un poco calvo.


Cita: “¡Ésta es la ciudad más divertida del mundo! ¡Ven y deja paso a los buenos tiempos!”


Consejos de Interpretación: Pierrot es romántico, soñador y le encanta cualquier tipo de evento festivo o celebración. Es el mejor guía que puede tener en la ciudad un vampiro recién llegado, y la muestra con gran placer.


Refugio: Las sedes de varios krewes de la ciudad.


Influencia: Es una auténtica leyenda urbana en la ciudad, y a veces Fernando y Johnson lo han obligado a utilizar su Ofuscación durante décadas para mantener la Mascarada. Incluso así posee muchos contactos en la ciudad y puede conseguir muchas cosas a las que no siempre llegan el dinero y la influencia.

Generación: 9ª


Abrazo: Desconocido


Naturaleza: Celebrante


Conducta: Vividor


Atributos Físicos: Fuerza 2, Destreza 3, Resistencia 3


Atributos Sociales: Carisma 4, Manipulación 3, Apariencia 3


Atributos Mentales: Percepción 3, Inteligencia 4, Astucia 3


Talentos: Alerta 1, Empatía 3, Esquivar 3, Expresión 3, Pelea 1, Subterfugio 4


Técnicas: Armas C.C. 1, Armas de Fuego 2, Etiqueta 4, Interpretación 4, Seguridad 2, Sigilo 3


Conocimientos: Academicismo 2, Lingüística 2, Política 2


Trasfondos: Contactos 5, Influencia 1, Posición 4, Recursos 3


Disciplinas: Auspex 4, Dementación 4, Ofusación 4, Presencia 1


Virtudes: Conciencia 4, Autocontrol 4, Coraje 3


Humanidad: 7


Fuerza de Voluntad: 7


Trastorno: Esquizofrenia (Es el primer y verdadero Pierrot).

KING BOLDEN, EL REY DEL JAZZ

Charles “Buddy” Bolden o “King Bolden” (Rey Bolden) fue el primer rey del jazz. Fue en la época en la que alcanzó el éxito con su banda, en el paso del siglo XIX al XX, que el nombre jazz comenzó a ser utilizado para designar este estilo de música nacido en Nueva Orleáns. Reinó en el mundo del jazz como un soberano hasta 1907, cuando sufrió un brote de esquizofrenia y tuvo que ser internado.


Habría pasado el resto de su vida en el psiquiátrico si Pierrot no lo hubiera Abrazado. Una vez que Fernando le concedió el derecho de Abrazar, Pierrot consideró conveniente elegir a un artista para agradar al entonces Príncipe de la ciudad. King Bolden fue la elección perfecta: un genio musical y loco a la vez.


Apariencia: King Bolden es un hombre negro galante y sofisticado, siempre muy elegante, en una edad pasada la treintena.


Cita: “¡Yo soy el único y verdadero rey del jazz!”

Consejos de Interpretación: El jazz es sinónimo de Buddy Bolden y siempre tiene la música en mente. Siempre lleva su trompeta en su hermosa caja, como si siempre estuviera yendo a tocar en alguna parte (lo que suele terminar ocurriendo).


Refugio: Algunos clubes nocturnos de jazz.


Influencia: Bolden posee alguna influencia entre los músicos de Nueva Orleáns, menor que la del Príncipe Johnson, aunque nunca se haya esforzado activamente por tenerla.

Generación: 10ª


Abrazo: 1910


Naturaleza: Perfeccionista


Conducta: Caballeroso


Atributos Físicos: Fuerza 2, Destreza 3, Resistencia 3


Atributos Sociales: Carisma 5, Manipulación 3, Apariencia 3


Atributos Mentales: Percepción 3, Inteligencia 3, Astucia 3


Talentos: Callejeo 3, Empatía 3, Esquivar 2, Expresión 4, Intimidación 2, Pelea 2, Subterfugio 4


Técnicas: Armas de Fuego 2, Conducir 2, Etiqueta 3, Interpretación 5


Conocimientos: Academicismo 1, Lingüística 2, Política 2


Trasfondos: Posición 2, Rebaño 3, Recursos 3


Disciplinas: Auspex 3, Dementación 2, Ofuscación 2, Presencia 1


Virtudes: Conciencia 4, Autocontrol 3, Coraje 3


Humanidad: 7


Fuerza de Voluntad: 6


Trastorno: Esquizofrenia (Alucinaciones)

NOSFERATU
BERTRAND, AZOTE DE NUEVA ORLEÁNS

Bertrand es un auténtico acadiano de la primera generación nacida en Nueva Orleáns, uno de los primeros cajun. Nacido y criado en los bayous a finales del siglo XVIII, odiaba al gobierno español de la colonia, como todo buen cajun que se preciara. Sólo fue cuestión de tiempo hasta que se unió activamente al movimiento contrario al dominio español sobre la colonia de Luisiana.


Durante una de las revueltas contra el gobierno colonial, Bertrand consiguió escapar de una emboscada de las tropas españolas y se escondió en los bayous. Sin embargo, no pudo esconderse de cierto Nosferatu que estaba oculto en la zona y que lo observaba desde hacía algún tiempo…


Fue Abrazado para ser un “regalo envenenado” para Fernando. Entre los Vástagos de la Camarilla norteamericana era notorio el desprecio que Fernando sentía por todo lo que consideraba feo y repugnante, comenzando por el clan Nosferatu. El Nosferatu que había Abrazado a Bertrand sólo le dijo que era un vampiro, que necesitaba sangre para alimentarse, que el sol y el fuego lo destruirían y que necesitaba encontrar a Fernando.


Por suerte para Bertrand, terminó siendo encontrado primero por Nyamekye, que le enseñó todo sobre el mundo de los vampiros y sobre la Camarilla. Le explicó que pertenecía a un clan, un tipo de vampiro, como su sire, y que existían otros como él, pero no en aquel lugar. Eso tranquilizó el corazón de Bertrand, que ya comenzaba a pensar en acabar con su propia vida en lugar de vivir como un monstruo.


Nyamekye le pidió a Fernando que respetara la vida de Bertrand, y el Toreador no pudo negarse a aceptar la petición de un amigo que siempre lo había ayudado. Sin embargo, exigió que Bertrand le jurara lealtad eterna a él y a la Camarilla, y que se quedara en los alrededores de la ciudad, ayudando a Nyamekye contra las incursiones de las manadas del Sabbat.


Fernando nunca permitió que Bertrand se integrara del todo en la Camarilla de Nueva Orleáns y nunca le concedió la posición de Primogénito Nosferatu. Sólo se limitaba a tolerarlo. Por su parte Bertrand siempre ha permanecido al margen de la Estirpe, defendiendo el dominio. Con la separación de Nyamekye de la Camarilla, el Príncipe Johnson convirtió a Bertrand en el nuevo Azote de la ciudad. A partir de entonces finalmente consiguió aparecer en las reuniones de la sociedad vampírica, con el pretexto de estar presente para proteger a los demás Vástagos. Eso ha resultado posible porque Fernando aparece con cada vez menos frecuencia en las reuniones de la Estirpe.


A pesar de la incomodidad de Fernando, recientemente Bertrand recibió del Príncipe Johnson el derecho a tener un chiquillo por los servicios prestados a la Estirpe de Nueva Orleáns, mientras se comporte con la misma lealtad que él.


Apariencia: Bertrand no posee ningún pelo en el cuerpo, sus orejas son puntiagudas como las de un murciélago y su piel parece la de un caimán.

Cita: “Acompáñeme inmediatamente ante la presencia del Príncipe.”
Consejos de Interpretación: Bertrand es irónico y descarado. Se arrepiente de haberle dado su palabra a Fernando hace tiempo, pero la cumplirá hasta el fin de sus noches si es necesario. Es extremadamente eficiente como Azote y está muy contento porque en la ciudad habrá más de un Nosferatu.

Refugio: Los bayous y pantanos más próximos (y seguros); los alrededores de la ciudad, en zonas controladas por la Camarilla; y los cementerios más antiguos de Nueva Orleáns.

Influencia: Bertrand tiene influencia en las sociedades de preservación de la cultura cajun.

Generación: 9ª


Abrazo: 1796


Naturaleza: Protector


Conducta: Monstruo


Atributos Físicos: Fuerza 4, Destreza 3, Resistencia 4


Atributos Sociales: Carisma 3, Manipulación 3, Apariencia 0


Atributos Mentales: Percepción 3, Inteligencia 3, Astucia 3


Talentos: Alerta 3, Atletismo 3, Esquivar 5, Intimidación 4, Pelea 5


Técnicas: Armas C.C. 3, Armas de Fuego 3, Sigilo 5


Conocimientos: Academicismo 2, Leyes 2, Investigación 3, Lingüística 2


Trasfondos: Criados 3, Influencia 1, Posición 3, Recursos 2


Disciplinas: Animalismo 2, Celeridad 1, Fortaleza 2, Ofuscación 5, Potencia 3, Protean 3


Virtudes: Conciencia 3, Autocontrol 3, Coraje 4


Humanidad: 4


Fuerza de Voluntad: 8

TOREADOR
FERNANDO, ANTIGUO TOREADOR

Fernando de León era un joven y prometedor aprendiz del gran maestro pintor Domenico Theotokopulos, “El Greco,” cuando su talento y belleza atrajeron la atención del antiguo Rafael de Corazón, que lo convirtió en uno de sus chiquillos en 1588.


Durante casi dos siglos Fernando fue uno de los “caprichos” de Rafael. Cuando el Fundador de la Camarilla se cansó de él, le ordenó que viajara a América para ayudar a establecer la presencia de la Camarilla antes de que el Sabbat dominara el Nuevo Mundo.


Fernando llegó a Nueva Orleáns en 1771, en un barco con una tripulación mortal bajo su control y la de sus ghouls. La colonia era controlada con mano de hierro por las autoridades españolas, que se enfrentaban a la rebeldía de la población de origen francés. Pero detrás de los conflictos Fernando descubrió la presencia de una manada del Sabbat que dominaba la zona.


Temiendo por su existencia en un enfrentamiento directo, se ocultó durante algunos años mientras preparaba sus planes. Sabía que solo y con sus ghouls no sería un adversario para la manada. Pero mientras vigilaba a los Cainitas utilizando su Auspex descubrió que había otro vampiro oculto en la zona y que también temía al Sabbat: Nyamekye. Después de vencer la desconfianza del Gangrel, Fernando consiguió un gran aliado y amigo. Entonces decidió aprovechar la ignorancia del Sabbat de su presencia y la de Nyamekye y preparó un plan audaz para acabar con sus enemigos. Utilizando su poder y colocando mortales bajo su control en Nueva Orleáns, en cuestión de meses consiguió descubrir los lugares donde la manada de Cainitas se refugiaba durante el día y les tendió una trampa. El resultado de ese plan fue el Gran Incendio de 1788, que destruyó la mayor parte de la ciudad. Sin embargo, el líder de la manada consiguió escapar. Fernando lo persiguió personalmente y consiguió acorralarlo y destruirlo, pero para ello tuvo que provocar otro incendio en la ciudad, aunque causó una destrucción menor que el anterior.


Después de su victoria reconstruyó la ciudad y el Barrio Francés a su gusto. Le resultó una gran ironía que continuaran llamándolo “Barrio Francés” cuando había sido reconstruido en el estilo colonial español.


Nueva Orleáns terminó convirtiéndose en la mayor obra maestra de Fernando. Todos los elementos que surgieron en su desarrollo hicieron la ciudad cada vez más hermosa y única, incluso los que surgieron sin su participación, fruto de la inusitada mezcla cultural de la ciudad, como el jazz. Al final, al margen de virtudes y defectos, el conjunto agradó al antiguo Toreador.


Llegaron momentos en los que su poder sobre la ciudad resultó amenazado: cuando la Camarilla francesa quiso extender su dominio sobre la ciudad, los ataques posteriores del Sabbat, y claro está, Marie Laveau. Hasta el momento Fernando ha sabido lidiar con todas las situaciones, bien utilizando la política o la fuerza bruta. Pero con el tiempo se dio cuenta de que había llegado la hora de desaparecer tras el telón, para controlarlo todo a distancia, simplemente tirando de los hilos.


Con la destrucción de su chiquillo Esteban no tuvo alternativa que elegir como sucesor a Johnson, el chiquillo de Esteban. Para su sorpresa, el joven bluesman se ha mostrado muy hábil a la hora de dirigir el dominio, incluso mejor de lo que lo hubiera hecho Esteban.


Y así, la situación de Nueva Orleáns sigue siendo la que él quiere.


Apariencia: Fernando aparenta ser un joven de apenas 17 años, medio imberbe, rubio, de ojos azules, deslumbrante, hermoso y magnético. Una belleza que sólo un vampiro puede tener.


Cita: “¡Esta ciudad es mi obra maestra!”

Consejos de Interpretación: Fernando es seco y distante con la mayoría de los Vástagos. Los trata como si estuviera hablando solo o con un objeto, excepto cuando da una orden. Sólo mantiene una conversación fluida con Johnson, Guido, Lord Gloucester y Nyamekye. Se siente fuertemente unido a la ciudad, y debido a su elevado Auspex, termina sabiendo todo lo que ocurre en la zona. Incluso es capaz de prever alguna catástrofe que pueda afectar a la ciudad, como la llegada de algún huracán…


Refugio: Varios y diversos por toda la ciudad, entre ellos el barco de vapor King of Mississippi (Rey del Mississippi).


Influencia: Toda la ciudad y su administración.

Generación: 6ª


Abrazo: 1588


Naturaleza: Arquitecto


Conducta: Autócrata


Atributos Físicos: Fuerza 3, Destreza 3, Resistencia 4


Atributos Sociales: Carisma 5, Manipulación 4, Apariencia 6


Atributos Mentales: Percepción 5, Inteligencia 3, Astucia 4


Talentos: Alerta 4, Atletismo 3, Empatía 5, Esquivar 5, Expresión 5, Intimidación 4, Liderazgo 4, Pelea 3, Subterfugio 5


Técnicas: Armas C.C. 4, Armas de Fuego 2, Etiqueta 5, Interpretación 5, Pericias 5


Conocimientos: Academicismo 5, Finanzas 3, Investigación 2, Leyes 5, Lingüística 3, Ocultismo 3, Política 4


Trasfondos: Contactos 3, Criados 4, Fuerzas Militares 3, Influencia 4, Posición 5, Rebaño 3, Recursos 5


Disciplinas: Auspex 7, Celeridad 4, Dominación 3, Fortaleza 2, Potencia 1, Presencia 6


Virtudes: Conciencia 4, Autocontrol 4, Coraje 3


Humanidad: 5


Fuerza de Voluntad: 9

CONSTANCE, PRIMOGÉNITA TOREADOR

En política siempre es necesario hacer concesiones. Constance fue una concesión de Fernando. Cuando Francia recuperó por poco tiempo el control de Luisiana al principio del siglo XIX, la Camarilla francesa envió a Constance con objetivos que nunca quedaron muy claros, ni siquiera para la propia Constance. Algunos suponen que su llegada habría sido un mensaje del clan Toreador de Francia, especialmente de François Villon, Príncipe de París, a Fernando. Si en verdad se trató de un mensaje, debió haber sido comprendido, pues desde la llegada de Constance comenzaron las manipulaciones en la política mortal que llevaron a la compra de Luisiana por parte de los Estados Unidos. Detrás de ese hecho histórico hubo un gran acuerdo entre Fernando, François Villon y la Camarilla norteamericana.


Constance terminó quedándose en Nueva Orleáns y de ser una mera presencia incómoda pasó a ganarse un poco la confianza de Fernando. No la bastante como para sustituirlo como Príncipe, pero sí la suficiente para convertirse en Primogénita Toreador.


Controla los medios de comunicación locales, siendo la principal responsable de mantener la Mascarada, y también actúa como consejera para el Príncipe Johnson.


Apariencia: Constance es una mujer hermosa y sensual, con cabellos negros, y ojos castaños de color miel. Es seductora incluso cuando no tiene la intención de serlo.


Cita: “¡Bon soir, disfrute de la fiesta!”

Consejos de Interpretación: Constance siempre es amable y cortés, incluso con Bertrand o con el joven Jack, del clan Brujah. Pero no tolera que sus reuniones y fiestas sean alteradas por los Vástagos más inoportunos e inconvenientes. Quiere convertir a Johnson en un gran Príncipe y ser el poder detrás del Principado.


Refugio: Una mansión antigua en el Barrio Francés y otras mansiones en zonas de lujo de la ciudad.


Influencia: Constance controla todos los medios de comunicación de Nueva Orleáns y la zona circundante.

Generación: 8ª


Abrazo: 1699


Naturaleza: Pedagoga


Conducta: Conformista


Atributos Físicos: Fuerza 3, Destreza 3, Resistencia 3


Atributos Sociales: Carisma 5, Manipulación 4, Apariencia 5


Atributos Mentales: Percepción 4, Inteligencia 4, Astucia 3


Talentos: Atletismo 2, Empatía 5, Esquivar 3, Expresión 5, Intimidación 3, Liderazgo 3, Subterfugio 5


Técnicas: Armas C.C. 2, Armas de Fuego 2, Interpretación 5


Conocimientos: Academicismo 4, Finanzas 2, Investigación 3, Lingüística 3, Ocultismo 2, Política 3


Trasfondos: Contactos 2, Criados 3, Influencia 3, Posición 4, Rebaño 2, Recursos 5


Disciplinas: Auspex 4, Celeridad 3, Dominación 3, Fortaleza 2, Presencia 5


Virtudes: Conciencia 4, Autocontrol 4, Coraje 3


Humanidad: 6


Fuerza de Voluntad: 8

JOHNSON, EL PRÍNCIPE DE NUEVA ORLEÁNS

Dicen que Robert Johnson hizo un pacto con el diablo…La verdad es que el diablo lo vio y le robó el alma. El padre del blues vivió poco, pero intensamente. Vivió aquello que cantaba en sus canciones. Después de sobrevivir a un envenenamiento por parte de un marido vengativo, quedó muy debilitado y contrajo una neumonía que lo condujo al borde de la muerte. Fue entonces cuando Esteban, chiquillo de Fernando, lo vio y lo tomó…


Al principio Johnson quedó deslumbrado por su nueva condición, pero con el tiempo comenzó a ver que las cosas no eran tan glamorosas…Había perdido la libertad que tenía cuando era mortal, viviendo en un nuevo mundo donde alguien era siempre el dueño de otra persona. Además, varias obras maestras que compuso después de convertirse en vampiro jamás podrían ser escuchadas por los mortales. Johnson se sintió atrapado en un infierno suntuoso y perfumado que no dejaba de ser un infierno.


Cuando Esteban fue destruido por los Seguidores de Set, Johnson tuvo la esperanza de que podría volver a ser libre, pero Fernando tenía otros planes para él…


Se dio cuenta de que Fernando no aceptaría un “no” por respuesta y que tendría que buscar un nuevo camino para encontrar su libertad. Y así acepto convertirse en Príncipe de Nueva Orleáns.


Poco a poco fue dejando de ser un mero títere de Fernando y se ha convertido de facto en el líder de la Camarilla en la ciudad, demostrando tener un talento oculto para la política.


Apariencia: Johnson aparenta tener más de 30 años, es encantador, carismático y posee una personalidad magnética, incluso cuando no se dedica a tocar su contrabajo.


Cita: “¿Serías capaz de vender tu alma al diablo?”

Consejos de Interpretación: Robert Johnson ya se había enfrentado a todo tipo de gente en su breve vida mortal, y por lo tanto adaptarse a la sociedad vampírica no resultó tan difícil. Como Príncipe está construyendo su autoridad utilizando pura y simplemente la política. Trata a todo el mundo con simpatía y con la debida deferencia que la posición de cada Vástago exige. Así va acumulando el respeto y autoridad que todo Príncipe necesita tener.


Refugio: House of Blues y otros clubes musicales de la ciudad.


Influencia: Clubes nocturnos, bares y la política local.

Generación: 8ª


Abrazo: 1938


Naturaleza: Solitario


Conducta: Pervertido


Atributos Físicos: Fuerza 3, Destreza 3, Resistencia 3


Atributos Sociales: Carisma 4, Manipulación 3, Apariencia 4


Atributos Mentales: Percepción 2, Inteligencia 2, Astucia 3


Talentos: Atletismo 1, Callejeo 3, Empatía 3, Esquivar 3, Expresión 2, Intimidación 2, Liderazgo 2, Pelea 2, Subterfugio 4


Técnicas: Armas de Fuego 3, Conducir 1, Interpretación 5


Conocimientos: Lingüística 1, Ocultismo 3, Política 2


Trasfondos: Contactos 3, Criados 2, Influencia 2, Posición 5, Rebaño 2, Recursos 4


Disciplinas: Auspex 3, Celeridad 3, Presencia 3


Virtudes: Conciencia 5, Autocontrol 3, Coraje 3


Humanidad: 7


Fuerza de Voluntad: 7

TREMERE
GUIDO, REGENTE Y PRIMOGÉNITO TREMERE

El Regente de la capilla de Nueva Orleáns era en vida un estudioso del ocultismo y la hechicería. Guido Lamberti nació en Italia en el siglo XVIII y viajó a Francia para investigar antiguas tradiciones de brujería y paganismo ancestral.


Poseedor de una mente inquieta, un hombre adelantado a su tiempo, tuvo éxito en sus investigaciones y descubrió cosas inimaginables para su mente racional e ilustrada. Esa capacidad como investigador atrajo la atención del clan Tremere, y pronto fue reclutado y convertido en uno de sus miembros.


Durante años fue cuidadosamente educado en Viena y su talento fue desarrollado de una forma privilegiada como pocos Tremere. Después de años sirviendo al clan, Guido recibió su mayor desafío: investigar los secretos del vudú. Avanzó en sus investigaciones de forma autodidacta e intercambiaba correspondencia con un amigo suyo, el Regente de la primera capilla Tremere de Nueva Orleáns. Cuando la capilla fue destruida y todos los Brujos de la ciudad fueron asesinados, Guido fue la mejor elección para establecer una nueva capilla y retomar la investigación sobre el vudú.


Desde entonces todos sus esfuerzos y acciones en la ciudad han estado dirigidos a infiltrarse en el submundo del vudú local. Los Abrazos de Kate y de Mark sólo han sido sus últimos movimientos, lo que lo ha dejado en deuda con Fernando.


Aspecto: Guido posee rasgos claramente italianos, aparenta ser un hombre de mediana edad y transpira un aire académico.


Cita: “¿Conoce algo sobre el vudú?”

Consejos de Interpretación: El Regente Tremere es comedido y cuidadoso con sus palabras, pero habla correctamente. Ante cualquier información relacionada con el verdadero vudú presenta un profundo interés.


Refugio: Capilla Tremere, una mansión en el Garden District.


Influencia: A través de Kate, Guido tantea la forma de infiltrarse poco a poco en la comunidad vudú de Nueva Orleáns.

Generación: 8ª


Abrazo: 1745


Naturaleza: Fanático


Conducta: Pedagogo


Atributos Físicos: Fuerza 2, Destreza 3, Resistencia 4


Atributos Sociales: Carisma 3, Manipulación 4, Apariencia 2


Atributos Mentales: Percepción 4, Inteligencia 5, Astucia 4


Talentos: Alerta 2, Empatía 3, Esquivar 3, Expresión 2, Intimidación 3, Liderazgo 2, Subterfugio 2


Técnicas: Armas C.C. 2, Armas de Fuego 2, Etiqueta 1, Seguridad 2, Sigilo 1


Conocimientos: Academicismo 5, Ciencias 4, Investigación 4, Lingüística 3, Medicina 2, Ocultismo 5


Trasfondos: Criados 5, Posición 4, Recursos 4


Disciplinas: Auspex 4, Dominación 3, Taumaturgia 5


Sendas taumatúrgicas: El Sabor de la Sangre 5, El Encanto de las Llamas 5, Manipulación Espiritual 4


Rituales: Defensa del Refugio Sagrado, Despertar con el Frescor de la Mañana, Comunicación con el Sire, Protección de la Estaca, Pureza de Carne, Protección contra Ghouls, Foco Principal de Infusión de Vitae, Camino de Sangre, Círculo de Protección contra Ghouls, Escudo de Presencia Inmunda, Servidor de Sangre, Protección contra Lupinos, Hueso de Mentiras, Protección contra Vástagos, Encantar Talismán, Protección contra Espíritus.


Virtudes: Conciencia 2, Autocontrol 4, Coraje 4


Humanidad: 5


Fuerza de Voluntad: 10

KATE

Kate es una joven hermosa y morena, una legítima criolla de ascendencia africana nacida en los alrededores de Nueva Orleáns. Desde pequeña sabía que poseía el “don” de sus ancestros para el vudú y eso siempre la amedrentó…Nunca quiso ese don y siempre lo reprimió. Se mantuvo a distancia de sus parientes y vecinos practicantes. Por fin se mudó a Nueva Orleáns para trabajar y estudiar, lejos de los verdaderos templos del vudú. Estudiaba de día y trabajaba en un bar después de las clases de la escuela superior. Sus parientes practicantes sabían que no le serviría de nada huir, que el vudú era su destino, como lo había sido el de tantas otras sacerdotisas mambos de la familia. Y el poder entró de forma inevitable en la vida de Kate, pero no de la forma que ellos esperaban…


El Regente Tremere Guido descubrió el don de la joven. Una oveja descarriada, lejos del rebaño de Marie Laveau. Y así, cuando tuvo la oportunidad la Abrazó.


Si antes Kate buscaba tener una vida normal, ahora pasó a ser totalmente lo opuesto, convirtiéndose en una aprendiz del clan y la Casa Tremere.


Ahora ha aceptado su condición, soñando con recuperar una noche la libertad que ha perdido y de mala gana ha comenzado a desarrollar sus dones.


Su mundo se ha vuelto patas arriba con la reparación de su novio Jack, ahora convertido en un vampiro del clan Brujah. Se ha dado cuenta de que todavía lo ama y se siente confusa…Aunque ansía huir de la ciudad para siempre junto a Jack, teme que sea cazado y destruido por el clan Tremere.


Apariencia: Después del Abrazo Kate parece una mujer más madura y hermosa. Es morena y de estatura media. Sería una chica normal si no se hubiera convertido en una vampira.


Cita: “El destino termina llegando de la manera más inesperada…”

Consejos de Interpretación: Aunque aparenta ser una hermosa vampira y sacerdotisa vudú en el fondo Kate todavía sigue siendo la estudiante que fue en vida. Eso resulta un poco más evidente cuando está con Jack, en los pocos momentos en que consiguen encontrarse, en las reuniones y fiestas de la Camarilla de la ciudad.


Refugio: Capilla Tremere, una mansión en el Garden District.


Influencia: Bajo el mando de Guido, ha comenzado a influenciar algunos de los templos del vudú.

Generación: 9ª


Abrazo: 1993


Naturaleza: Niña


Conducta: Superviviente


Atributos Físicos: Fuerza 2, Destreza 2, Resistencia 2


Atributos Sociales: Carisma 2, Manipulación 3, Apariencia 3


Atributos Mentales: Percepción 5, Inteligencia 2, Astucia 3


Talentos: Alerta 2, Callejeo 1, Empatía 2, Esquivar 2, Subterfugio 2


Técnicas: Armas C.C. 1, Armas de Fuego 1, Conducir 1, Etiqueta 3, Sigilo 2, Trato con Animales 1


Conocimientos: Academicismo 2, Ciencias 1, Informática 2, Investigación 2, Lingüística 1, Medicina 2, Ocultismo 3


Trasfondos: Mentor 3, Posición 1, Recursos 1


Disciplinas: Auspex 1, Taumaturgia 3


Sendas taumatúrgicas: Manipulación Espiritual 3


Rituales: Defensa del Refugio Sagrado, Comunicación con el Sire, Camino de Sangre, Escudo de Presencia Inmunda


Virtudes: Conciencia 4, Autocontrol 3, Coraje 3


Humanidad: 7


Fuerza de Voluntad: 7

MARK LEBLANC

Mark es un orleniano típico, de una familia cajun tradicional. Aprovechó su conocimiento y el de su familia sobre la ciudad y eligió una profesión en la que pudiera utilizarlos: se convirtió en un detective privado. Acabó especializándose en personas desaparecidas, ya que en Nueva Orleáns era habitual que muchas personas desaparecieran durante el Mardi Gras y después del Miércoles de Ceniza era habitual que aparecieran cuerpos flotando en algún bayou o pantano. Así, buena parte de sus “casos solucionados” se resumían en el hallazgo de cadáveres, de forma que nunca consiguió una gran fama, aparte de ser considerado “eficiente.” A pesar de ello, conseguía mantener un nivel razonable de vida.


Todo eso cambió con su Abrazo, contado al principio en el relato “La luna sobre el Mississippi”. A pesar de que fue Kate la que bebió su sangre hasta matarlo, la sangre que lo convirtió en vampiro fue la de Guido.


Mark es consciente de que sólo es un peón en el gran juego del Regente Guido en busca de conocimiento sobre el vudú, un peón desechable. También sabe que sólo es cuestión de tiempo antes de que se vea obligado a abandonar Nueva Orleáns para preservar la Mascarada e ir a servir al clan Tremere en otra ciudad o incluso otro país. Sus opciones son ser finalmente destruido por los Seguidores de Set o abandonar la ciudad, y no le gusta ninguna de las dos.


Aún no está seguro de lo que va a hacer. Por ahora sólo se limita a seguir vivo. Siente cierta atracción por Kate, pero se ha dado cuenta de que ella todavía ama a Jack.


Apariencia: Mark tiene una estatura un poco por encima de la media, con ojos y cabellos castaños siempre despeinados y un rostro sin afeitar para toda la eternidad.


Cita: “A fin de cuentas las leyendas decían la verdad…”

Consejos de Interpretación: Mark es práctico por encima de todo. Sabe cómo y por dónde debe andar y cómo debe actuar en cualquier situación.


Refugio: Capilla Tremere, una mansión en el Garden District.


Influencia: Aparte de algunos contactos, dispone de buenas relaciones en el Departamento de Policía de Nueva Orleáns y en la concejalía de Obras Públicas.

Generación: 9ª


Abrazo: 1994


Naturaleza: Ansioso de Emociones


Conducta: Juez


Atributos Físicos: Fuerza 2, Destreza 3, Resistencia 3


Atributos Sociales: Carisma 3, Manipulación 3, Apariencia 2


Atributos Mentales: Percepción 4, Inteligencia 3, Astucia 3


Talentos: Alerta 1, Atletismo 1, Callejeo 3, Empatía 1, Esquivar 3, Pelea 1, Subterfugio 3


Técnicas: Armas de Fuego 3, Conducir 1, Seguridad 1, Sigilo 2


Conocimientos: Informática 1, Investigación 4, Leyes 2, Lingüística 1, Medicina 1


Trasfondos: Contactos 2, Posición 1, Recursos 2


Disciplinas: Auspex 3


Virtudes: Conciencia 3, Autocontrol 3, Coraje 4


Humanidad: 6


Fuerza de Voluntad: 7

VENTRUE
LORD GLOUCESTER, ANTIGUO VENTRUE


En vida Lord Gloucester fue Ricardo, Duque de Gloucester. Sin embargo, su noble linaje mortal tenía poca relevancia en el mundo de los vampiros, si no fuera por el hecho de haber sido elegido por el clan Ventrue. Sería siempre “sólo” un vampiro de 7ª Generación, como tantos Ventrue de igual distinción que gobiernan en Europa. Y eso era algo que su ambición no aceptaba…


Después de cierta reticencia, viajó a los Estados Unidos en el siglo XVIII, para construir su “nuevo reino” en América.


A principios del siglo XIX, cuando los Estados Unidos compraron la colonia de Luisiana, Lord Gloucester viajó a Nueva Orleáns para ampliar sus negocios en el nuevo territorio. Desde entonces estableció una sólida alianza con Fernando.


Considera la ciudad como el “capricho” de Fernando. Lord Gloucester posee muchos intereses por todo el país, especialmente en el ámbito petrolífero, y no puede perder el tiempo con una sola ciudad. Por eso mantiene al joven pero poderoso Toreador como señor de Nueva Orleáns mientras le garantice que sus intereses estarán bien protegidos en la ciudad, además de disponer de un gran aliado. Por eso siempre ha apoyado a Fernando, por una parte Abrazando a Lafitte, que lo representa en Nueva Orleáns como “capataz” de sus negocios y es el principal soldado de la ciudad.


Aunque oficialmente esté interesado en la ciudad, Lord Gloucester pasa poco tiempo en Nueva Orleáns, normalmente se encuentra viajando para vigilar de cerca su pequeño imperio en América.


Apariencia: Aunque no sea muy alto, es un hombre imponente e intimidante. Sus cabellos y ojos son de un color negro profundo.


Cita: “Siempre vengo a Nueva Orleáns para pasar buenos momentos…”

Consejos de Interpretación: Gloucester es frío, calculador e implacable. El tipo de persona que es capaz de mandar estrangular a su propio sobrino para convertirse en el heredero de su hermano.


Refugio: Uno de los mayores rascacielos de Nueva Orleáns, situado en el Central Bunisess District.


Influencia: Todo el ámbito industrial y financiero de la ciudad.

Generación: 7ª


Abrazo: 1485


Naturaleza: Autócrata


Conducta: Director


Atributos Físicos: Fuerza 4, Destreza 3, Resistencia 5


Atributos Sociales: Carisma 5, Manipulación 6, Apariencia 4


Atributos Mentales: Percepción 3, Inteligencia 3, Astucia 4


Talentos: Alerta 3, Atletismo 3, Empatía 2, Esquivar 5, Intimidación 6, Liderazgo 5, Pelea 4, Subterfugio 4


Técnicas: Armas C.C. 5, Armas de Fuego 2, Conducir 1, Etiqueta 3, Trato con Animales 2


Conocimientos: Academicismo 3, Finanzas 4, Leyes 4, Lingüística 2, Política 5


Trasfondos: Contactos 3, Criados 5, Fuerza Militar 5, Influencia 5, Posición 5, Rebaño 4, Recursos 5


Disciplinas: Auspex 2, Celeridad 2, Dominación 6, Fortaleza 4, Potencia 3, Presencia 6


Virtudes: Conciencia 3, Autocontrol 4, Coraje 4


Humanidad: 4


Fuerza de Voluntad: 9

JEAN LAFITTE, PRIMOGÉNITO VENTRUE Y SHERIFF DE NUEVA ORLEÁNS


Jean Lafitte fue el último gran pirata, el último resplandor de una época. Llamado “El Corsario,” “El Bucanero” y “El Rey de Barataria”, entre otros apodos, afirmaba tener mil hombres bajo su mando y de no haber atacado nunca un barco de los Estados Unidos (el único de sus capitanes que hizo eso fue ahorcado). Por sus actos de piratería en todo el Golfo de México también terminaría siendo conocido como “El Terror del Golfo.”


Lafitte alcanzó la gloria definitiva y se convirtió en un héroe al luchar junto a los Estados Unidos en la Batalla de Nueva Orleáns. Con esa acción él y sus hombres fueron perdonados por sus crímenes y durante un tiempo vivió en Nueva Orleáns disfrutando de su gloria. Sin embargo, una vida pacífica no era lo suyo y terminó reuniendo en más de una ocasión a sus hombres y volviendo a la vida de corsario (siempre odió que lo llamaran pirata).


Existen muchas versiones de su final, ¡una de ellas afirma que se casó, tuvo varios hijos y vivió hasta los 73 años! Otra afirma que se hundió con sus tesoros y su barco, el Pride, en 1826. Y hay más…


De hecho, Lafitte tenía 47 años y estaba viviendo de incógnito en Charleston, Carolina del Sur, cuando Lord Gloucester lo Abrazó. Desde la Batalla de Nueva Orleáns el antiguo Ventrue seguía sus pasos, esperando el momento adecuado para convertirlo en un miembro de su clan. Entones, cuando varias versiones sobre la falsa muerte del “Príncipe de los Piratas” circulaban por todo el Golfo, Gloucester convirtió al “Pirata Caballero” en un vampiro.


Décadas después de su Abrazo, cuando su nombre ya se había convertido en mito y las personas que lo habían conocido en vida habían muerto, el sire de Lafitte le ordenó que volviera a Nueva Orleáns, para vigilar de cerca los negocios de Gloucester y apoyar al Príncipe Fernando.


Desde entonces ha ejercido la función de Sheriff y posteriormente recibió la de Primogénito del clan Ventrue.


Apariencia: Lafitte parece ser un hombre de cuarenta y pocos años, muy bien conservados. Es un típico caballero de principios del siglo XIX, comportándose de forma muy galante y al mismo tiempo masculina. Fuerte, pero al mismo tiempo sofisticado. Muy carismático y seductor, como todos imaginan que sería el famoso Príncipe de los Piratas.


Cita: “Aprecio la ciudad, mon ami, pero siga las leyes de la Camarilla y del Príncipe.”

Consejos de Interpretación: Lafitte considera su condición de vampiro como una maldición. Si no fuese por su Vínculo de Sangre con Lord Gloucester, quizás hubiera puesto fin a su existencia. Pero no aparenta esa profunda melancolía, comportándose caballerosamente con todo el mundo y de forma implacable con los enemigos del Príncipe, haciendo justicia al mito que existe en torno a su persona.


Refugio: Algunas mansiones y establecimientos vinculados a su figura histórica y dispersos por la ciudad.


Influencia: Departamento de policía de Nueva Orleáns, poder judicial y fuerzas armadas que actúan en la ciudad.

Generación: 8ª


Abrazo: 1827


Naturaleza: Penitente


Conducta: Caballeroso


Atributos Físicos: Fuerza 3, Destreza 4, Resistencia 3


Atributos Sociales: Carisma 5, Manipulación 3, Apariencia 4


Atributos Mentales: Percepción 2, Inteligencia 3, Astucia 3


Talentos: Atletismo 3, Callejeo 3, Empatía 1, Esquivar 4, Expresión 2, Intimidación 3, Liderazgo 5, Pelea 3, Subterfugio 3


Técnicas: Armas C.C. 4, Armas de Fuego 3, Conducir 1, Etiqueta 2, Supervivencia 1


Conocimientos: Academicismo 2, Investigación 3, Leyes 1, Lingüística 2, Política 2


Trasfondos: Contactos 2, Criados 3, Fuerza Militar 2, Influencia 3, Posición 4, Rebaño 2, Recursos 5


Disciplinas: Celeridad 2, Dominación 3, Fortaleza 4, Potencia 1, Presencia 5


Virtudes: Conciencia 3, Autocontrol 3, Coraje 4


Humanidad: 6


Fuerza de Voluntad: 9

SEGUIDORES DE SET
MARIE LAVEAU, LA REINA DEL VUDÚ

Marie Laveau ya era un mito en vida. Fue la primera gran reina del vudú de Nueva Orleáns, y es considerada la mayor sacerdotisa que el culto haya tenido en la ciudad, combinando sus verdaderos dones sobrenaturales con una inmensa red de informadores. Con eso acumuló una gran influencia, tanto sobre la población negra como entre la élite blanca de la ciudad a mediados del siglo XIX.


Durante muchos años antes de ascender a su posición de reina del vudú trabajó como peluquera para las mujeres ricas de la ciudad. Debido a eso (y a sus dones místicos), acabo transformándose en “consejera” de gran parte de ellas, teniendo así acceso a muchas informaciones privilegiadas. A partir de entonces fue acumulando influencia en todas las clases sociales y construyó su red de informadores sobre los devotos de su culto y con los favores que muchos miembros de la élite blanca terminaron debiéndole.


Los Setitas de Haití siempre observaron y acompañaron los avances de Marie Laveau. Cuando ya tenía unos cincuenta años y ya no necesitaba trabajar más, habiendo consolidado su poder en la ciudad, fueron a por ella…


Marie Laveau ya los esperaba y no ofreció ninguna resistencia.


Una vez transformada en vampira trabajó para ampliar su poder sobre el Mundo de Tinieblas de Nueva Orleáns y debilitar el poder de Fernando y la Camarilla. Sin embargo, la llegada del clan Giovanni no estaba en sus planes…


Aprovechándose de los disturbios de marzo de 1891 sus seguidores consiguieron capturar a Giacomo Giovanni y ella realizó su primera diablerie. La segunda fue en la década de 1960, nada menos que con Esteban, chiquillo de Fernando. Esas dos diableries incrementaron el poder individual de Marie Laveau y marcaron el inicio y el fin de una sangrienta guerra abierta entre ella y la Camarilla. Con la destrucción de Esteban y de la capilla Tremere esperaba dejar bien claro a Fernando que quizás al final pudiera derrotarla, pero el precio para conseguirlo sería alto. Fernando comprendió el mensaje y las incursiones de la Camarilla contra el territorio Setita cesaron.


Desde entonces las cosas han sido como ella y el clan Setita prefieren: una guerra sutil de manipulación y progresiva corrupción de la Camarilla.


Mientras tanto Marie Laveu nunca baja la guardia y siempre está preparada para entrar en batalla. Dispone de media docena de vampiros a sus órdenes, además de varios ghouls y mortales que no dudarían en dar su vida por ella.


Apariencia: Marie Laveau es una referencia distante de lo que fue cuando era mortal. Aparenta ser más joven de lo que era cuando fue Abrazada, volviéndose todavía más carismática, pero al mismo tiempo más aterradora.


Cita: “¿Me puedes dar un buen motivo para que no te mate?”

Consejos de Interpretación: Marie Laveau es altiva, implacable, amenazadora e irónica. Es muy consciente del poder que posee, tanto personal como político, y no duda en usarlo.


Refugio: Varios, en los alrededores de la ciudad.


Influencia: Practicantes del vudú y comunidades afroamericanas en los alrededores de Nueva Orleáns.

Generación: 7ª (mediante diablerie)


Abrazo: 1844


Naturaleza: Monstruo


Conducta: Samaritana


Atributos Físicos: Fuerza 2, Destreza 3, Resistencia 3


Atributos Sociales: Carisma 4, Manipulación 5, Apariencia 3


Atributos Mentales: Percepción 3, Inteligencia 3, Astucia 3


Talentos: Alerta 2, Callejeo 2, Empatía 3, Esquivar 2, Intimidación 4, Liderazgo 4, Pelea 1, Subterfugio 4


Técnicas: Armas C.C. 2, Interpretación 3, Sigilo 3, Supervivencia 1, Trato con Animales 1


Conocimientos: Academicismo 1, Lingüística 3, Medicina 3, Ocultismo 6, Política 3


Trasfondos: Contactos 5, Criados 5, Fuerza Militar 3, Influencia 3, Posición 5, Rebaño 5, Recursos 4


Disciplinas: Nigromancia 5, Ofuscación 1, Presencia 5, Serpentis 2


Sendas nigrománticas: Senda del Osario 5, Senda de las Cenizas 4, Senda del Sepulcro 3


Rituales: La Llamada de los Muertos Hambrientos, Los Ojos del Sepulcro, Ritual de la Corriente Desenterrada, Toque Cadavérico, Aspecto Fantasmagórico y otros rituales del vudú.


Virtudes: Convicción 3, Autocontrol 4, Coraje 3


Senda de Tifón: 7


Fuerza de Voluntad: 10

� Nueva Orleáns posee varios apodos, que describen diversas características de la ciudad. Entre ellos los más conocidos son The Crescent City (que describe su forma de luna creciente a lo largo del río Mississippi), The Big Easy (una referencia de los músicos, gracias a la relativa facilidad para encontrar trabajo musical en la ciudad) y The City That Care Forgot (asociada con la naturaleza amistosa de los habitantes de la ciudad). El lema de Nueva Orleáns, no oficial, pero muy mencionado en la ciudad es Laissez les bons temps roulez (Deja pasar a los buenos tiempos).





